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  آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
 سومجامع نوبت ـ  دوازدهمسنجش 

)07/03/1400(   
 )دوازدهم( تجربيوم عل  

 

  

  :باشد مشاهده مي از طريق سايت اينترنتي زير قابل آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   ي از نظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون مند هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شما عزيزان دعـوت مـي  . گردد معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . مجموعه در ميان بگذاريد ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
 

15از  14ـون آزمــ  

ـژ
ــ
ــ
ــ
ويـ

 ة
ـم

ــ
ــ
ــ
ده
واز
ة د

ــ
ــ
ــ
ـاي

ــ
ــ
پـ

 



  
 

 

@sanjesheduc

يا » هال« 

ست دن در

گنجد نه  ي

ذكر ) ندور

فقت است 

كدام هيچ ،

حذف ) سان
  .ت

ationgroup

برابر است با» 
 .است 

ماند محملنبال 

ايي مينبيات غ

تن و دركاش(ها 

ني و عدم شفهربا

،يك يا دوة نوع 

  .كند

انس(به همشبون 
برقرار است» ـ پا

/1400(  

 . و نواست

»سرسرا«// . ك
»تجريد«وط به 

در دن. // ت است

اد ن در جرگة

اي آنهه ز ويژگي

ه از نامهل كناي

راين استعارةبناب 

ك هن خطور مي

چويص است و 
راه ـ«و » اريك

07/03 سوموبت 

گر مترادف نغمه

ت نه نوعي خورا
مربوروي تفريد 

 .شتباه نگيريد

  .ت
درست زي آرزو

 .ست

يناست؛ بنابرا ش

ها، يكي از بهشبه

سختي د ← 

ذكر شده است،

  
به ذ» بلبل«ور 

، تشخيش بلغزد
نازك به با«يان 

2  

جامع نو( تجربي 

در سه بيت ديگ

زادن نوزاد است
ربهرو حات آمده

اش» مشك«را با 

شب، درست است
به معني درا» ل

اساشتباه آمده) ه

اشتان صميمي

  . دارد
 اما به جاي مش

 .ت

  .ن دارند
تشبيه :گ است

ذبه هر دو مشبه

.)كرد يخاموش م
ما به دليل حضو

 .ي است

ين كه عقل پايش
مي) مراعات نظير

ارسي 

ش دوازدهم؛ علوم

 آمده است اما د

 مادر پس از ز
توضيح //. ر است

ر» مشك«// ار 

دن و گذراندن ش
املطول «// » م

خوان، سرايندهم

 .لاح است

دربارة دوستعر 

  . شده است
تلميح» ت است

دوه به محصول

پذيرفتني است» 

نناهمساس ناج 
 به سختي سنگ

ست و مشبه و م

ها را خا چراغ باد
اگذاري نيست ا

زيتبري ن شمس

ا. ق كرده است
م(تناسب . هست

 فا

سنجش

ه معني پوشش

خستين روزهاي
دار ب و قوسدح

با  سوزان و زيان

معني سپري كرد
خوردم«ست نه 

ترنمّ( مترنّمو ) ر

ست اين اصطلا

 و خاطرات شاع

ق سوزان مانند
آخرت ةدنيا مزرع

مانند شده و اند
  ة مكنيه
»رايحه«ر معني 

،»روم ـ روس« 
 كسي كه دلش

  .)شود مي
ع مانند كرده اس

ب وزش. (د دارند
جا قابلِ» شاهين

ز چهرة درخشان

يار خود اغراق رم
نيز ه) مكنيه(م 

    
 

 .رست است
نة سوم، پرده به

 .رست است
شيرِ نخ» ماك«

محسقفي » طاق
 .ترست اس

باد: سموم// ان 
 .رست است
به مع» ردن شب

درست اس» خرُدم

 .رست است
چهره، تصور(ت 

 .رست است
املاي درس» مدن

 .رست است
يان احساسات

 .رست است
جدايي به برق: 1
د«به حديث : 2
فا به دانه مو: 3 

استعار           
تنها در» بو«: 4

 .رست است
و »س ـ عروس

يعني» دلسنگ
مشبيه با هم ديده

ر خود را به شمع
  .يست

تضاد» د ـ چراغ
ش«در معني » ز

استعاره ا» فتاب
 .رست است

عر در باريكي كم
استعارة نوع دوم

www.sanjeshse

  
  
  
در 3گزينه  

گزيندر بيت 
در 1گزينه  

«يا » آغوز«
«// » لابي«
در 4گزينه  
دخترا: اتنب
در 1گزينه  

گذار«املاي 
خُ وش تپي«

 .است
در 2گزينه  

املاي صورت
در 3گزينه  

آم ستوهبه «
در 4نه گزي 

بي ،اين بيت
 .تعليمي

در 4گزينه  
بيت گزينة 
بيت گزينة 

نةيگز بيت
. شده است

بيت گزينة 
در 2گزينه  

روس«: بيت آ
س«: بيت ب

كنايه و تش(
شاعر: توجه

قابل قبول ني
باد«: بيت پ
باز«: بيت ت
آف«: بيت ث

در 1گزينه  .
شاع: 1بيت 

شده است، ا
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@sanjesheduc

، يچ مصراع

و ( »و اغنيا
- واج... و / 

به ) ذرخش

 .)ند

 

  ).اند ده
  .د

  .شد

ationgroup

هي. (ناقض است
  .ست

و جاحتم«ميان 
/د /، / ـَ / ، / ا  

آذ(برق ) 4) نگ

عاره از يار هستن

 .اهميت دارد

  .باشيد داشته

ودن هم پايه كرد
جا كنند را جابه 

باش جاهلي ،نگ
  ه     مسند

/1400(  

فظ پا باشند، تن
همسان برقرار اس
م. ع برقرار است

/هاي تكرار واج

پرچم سرخ رن( 

استع» بت«و » ر

ها ا ستوري واژه

  .گرداند ي

تقّدجملة پايه 

  . بكنم

  .شنوم ي
  رو
 .اند ده
  يرو

و را در وابسته بو
مجروحان ]كه

             پيرو

 )مركّب(قل 

لن ستور) رداندنِ
اليه مضاف        

07/03 سوموبت 

پا، كفش و محاف
جناس ناه»  راه

ميان دو مصراع ه
تك. آشنايي است 

گ لاله به رايت

نگار«( ييكرِ پر

عيين نقش دس

را هنر مي د عيب
  فعول     

  )ند

اجزاي ج ناو مي

ك پر كركس را
  و

درست مي وينم 
                پير

مرد يا اند زنده ]
پيرو       پي     

يرو آمده و آن دو
ك[ دادند ح مي

                  

قجملة مست     

گر(داشتنِ  رهبر
                   

3  

جامع نو( تجربي 

هاي پ ها و تاول
ـ را«ميان .  .)د

ادلهو اسلوب مع
كناية»  داشتن

برگ) 3 تيربه  يد

  .استه
  زه به تير

پييار به  رِكپي) 3

به معنا حين تع
  :مده

صديي است كه 
                 مف

گردا نمي(كند  
         

شدن جملة پيرو

سالة اسارتم يكر
               پيرو

بي درست مي ]كه
           پيرو  

]كه[ دادي ص مي
                 و
بين دو جمله پي 

جيحها تر لانس
       پايه       

                   

  :د
است، ران بسته

                  

ش دوازدهم؛ علوم

ه اين كه آبله. ت
ادله وجود ندارد
ع نخست است و

دست كسي به

بيخة شا) 2مان 

 به مو مانند شد
غمز) 3چشم آهو 

3وي يار به ماه ر

ه به ادبي و توج
ر مصراع دوم آم

كيمياي دجود و 
      نهاد        

كنمي لعلمرا  ت
   مسند    د   
  .ست
  .هاي عقل ني

ساز و واقع ش سته

چهار نجبا ر ]كه
                  

ك[ ممطمئن شو
   پيرو          

تشخيص ]تا[ ي
پيرو              

»يا«، »و«ه ساز 
آمبو و داشتيم

اده              

                  

ن اهميت دارد
چو كلك ميا) ي
                  

سنجش

استنند شدهما» 
و اسلوب معا ست

و مصداق مصراع
چشم ب«  . است

به كم) ين كمان
  .استه
كمرانباريك) رِ

چ بهچشم يار ) 
ر) 2) ياس(من 

 درست متون
اي است كه در ه

اندوشپ را مي ضل
ول               

تربيت) بنابراين( 
نهاد               

ش تبعيِ تكرار اس
بين ستم از باريك

 

ي پيوندهاي وابس

ك[ ام توانسته كه
         پيرو     

متا  بردم وتر مي
                   

رفتي سر افراد مي
                يه
پايه، حروف هم3

جساد ماشين ند
جملة مستقل سا

                  
 

ردن متون كهن
راهنمايي( دليلي 
متمم            

    
 

»دشت«به  »وق
قِ ديگري نيسدا

راع دوم مثال و
تضاد برقرار ا) »

 .است كرده
 .رست است
رنگي(قوس قزح 

مانند شده لفقار
كمرِ( فقط ميانِ

)2برو به كمان 
عارضِ يار به سم

 .رست است
ت در خوانش

نهاد جمله» جود
صد فضكه  تسا

             مفعو
ن سنگ سياهم

                   
نقش دوم، »طف
هس شمشير دمِ 
 اليه مضاف      

 .رست است
ذف شدن برخي

ك  اين خوشحالم
پايه              

رم را جلو و جلو
پايه              

تماً بايد بالاي س
يپا                 

3و  2هاي   گزينه
تي براي بردن ا
ج                  

                   
  .رست است
كرت در مرتب

پي برايضر فرخ
                   

www.sanjeshse

شو«: 2بيت 
مثال و مصد

مصر: 3بيت 
»جو ـ دريا«

آرايي ايجاد
در 1گزينه  .

ق) 1: 1بيت 
شمشير ذوال

ف) 1: 2بيت 
ا) 1: 3بيت 
ع) 1: 4بيت 

در 2گزينه  .1
مهارت: هتوج

ج«: 1گزينة 
عيبي ا بخل

نهاد         
من: 2گزينة 

             
لط «: 3گزينة 
بر: 4گزينة 

             
در 3گزينه  .1

به حذ :هتوج
  

از: 1گزينة 
             

سر: 2گزينة 
             

حت: 3گزينة 
             

در: توضيح(
حت: 4گزينة 

             
  

             
در 4زينه گ .1

مهارت: توجه
خض ]وقتي[

             

erv.ir
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@sanjesheduc

 شكل زير 

مفهوم . (ت

در  د؛نكمي

 )كند؟مي

سرتاپا عيب 

چه ! (نكند

ationgroup

، به1دار گزينة 

است اوج آزادگي 

 . خودش

منرد و فراموش 

 .دد

ات زاري مجنازه

بيند و س  را مي

گساري ن ي ميو

/1400(  

ليه است و نمود

  صفت پسين

ار و رسيدن به

 نه فقط شخص

ود به همراه دار
 

گرد د و سرد نمي

بر ج وادهكدام خان

 .ر است

را فقط خودش

حضور يار زيبارو

07/03 سوموبت 

ال  وابستة مضاف

صف        صفت د

  .رد جز او

مانع كسب اعتبا

داند آدميان مي

گار فراق را با خو
.ه مطرح است

رود ن از ياد نمي

پس از مرگت كد

ه حركت و سفر

ست، زيراشدهر 

ه ديگر بدون ح

  !)طهيري

4  

جامع نو( تجربي 

آيد، اليه مي ضاف

قيد        پسين

بت دار همه مح
 

اي امن، م  گوشه

مشترك همة آ د

غم و اندوه روزگ
 در هستي يگانه

  .دارد
  . اشاره دارد

قعي با پير شدن

  : دارد) بوس
پ( .واهد گريست

 توصيه به سؤال

سراپا عيب تصوير

است كهه كرده

چه غسل و تط (

ش دوازدهم؛ علوم

آنچه پس از مض

ت پصف        يه

  ربان

  يفتي
  يرو

به چرا ست كه
 .است» اندگي

  .ت

خزيدن در: 3 

ديانِ سخن و در

وصال يار نيز، غ
دن وجود عارف

خ اشاره دار تاري
سان به خداوند

 
ويد كه عشق واق

رستم و اشكب(ي 
سرت را كه خو ي

  .دن است
ت صورتو بي 4

آراسته باشد، س

است، بلكه توبه 

!برد ب بهره مي

سنجش

ه بيايد، اصولاً آ

الي مضاف         

بسيار مهر گيرِ ت

بي اگر  گيرم  مي
و                پي

مند ا ر خود گله
درما« اين بيت 

است كنايهي هم 

ل و بيت گزينة
 .)تي اس

 و نالة خود را بيا

سيدن به ورس از 
ي االله و محو شد

 عاشقانه در ادوا
 و عشق ازلي انس

 !ستشق شده ا
گو مي ،لرت سؤا

درسيت از كتاب 
 چيست؟ تن بي

كرده به عاشقي
4و  3و  2هاي  ه

ميده آصفات ح

ري توبه نكرده

شراب ير از مي و

    
 

 .رست است
اليه هسته مضاف

هسته         ن

سخت معلمِ رفتار
 .رست است

دستت را ]كه[
               پيرو
ر بيت دوم از يار

در » افتادن«ز 
ويبر ر» ستد 

 .رست است
رك صورت سؤا

پروازيدبلن يز از
 .استرست 

يرنفورد، شاعر 
 .ترست اس

 شاعر حتي پس
ء فيمقام فنا ،گر

 .رست است
ماندگاري سخن
وفاداري عاشقان
عر سر پيري عاش
نند سرودة صور

 .رست است
ياري با اين بيت
خندان كه نام تو

 .رست است
، توصيه1 گزينه 

ابيات گزينهرك 
 .رست است

هد كه بايد به ص
  !)چه زاهدي

گسار ز مي و مي

اي غسل و تطهي

www.sanjeshse

در 1گزينه  .1
اگر پس از ه

  :است
صفت پيشين

  
  

راين : نمونه
در 2گزينه  .1

[ نگفتي) پ
پايه         
شاعر در) ت
منظور ا )ث
گرفتن«) ج

در 3گزينه  .1
مفهوم مشتر

، پرهي1بيت 
در 3گزينه  .1

در هر دو مو
در 2گزينه  .1

،2در بيت 
بيت ديگسه 

در 4گزينه  .2
به م: 1بيت 
به و: 2بيت 
شاع: 3بيت 

هما: 4يت ب
در 1گزينه  .2

نزديكي بسي
بدو گفت خن

در 1 گزينه .2
مفهوم بيت

مشترمفهوم 
در 3گزينه  .2

زاه: 1گزينة 
چه! (بيند مي

از: 2گزينة 
  !)اي توبه

برا: 4گزينة 
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ما در ديگر 
 .لمس كند

  

دي يأكت ت

  » است

ationgroup

داند ام يماني مي
ن را از نزديك لم

  م ـ زيبا

شود  ـ ذكر مي

 

ي فعل به صورت

ع مذكر مخاطب

/1400(  

ة حرمان و پشي
خواهد آن ت و مي

د فراموش نكنيم

دانستي كاش مي

       

   گذاريم 

غعول مطلق نوعي

جمع :تَجِدوا«! د

07/03 سوموبت 

 خواستن را ماية
لوب قانع نيست

بايد )4ن         

كا) 4             

كنيم    مك مي

  ند

نوشت ـ مي  مي

  م ـ بروم

در ترجمه مغ. ت

طب تعريب شود

ن

5  

جامع نو( تجربي 

 

 و افزون بر آن
ها از مطل دهيو د 

  سپسـ  ي

وقت ـ مخاطبين

   كني د مي

كمنشده است ـ 

توان د كرد ـ نمي

داريم ـ) 2 
  موزش ـ خود

اميدوارم) 3 

كيد فارسي است

  

مفرد مذكر مخاط

ي، زبان قرآن

ش دوازدهم؛ علوم

.شود ق رها مي

داند را كافي مي
ها عر به شنيده

روي) 3            

هيچ و) 3        

را ـ يا )3        

ترجمه ن: بدَأنا) 

رويش نخواهد) 4

            مت
ـ زمينة علم و آم

   لي كه

قيد تأك: قطعاً/  

حرفيـ  زبان) 4

بايد به صورت م

 عربي

سنجش

گ، عاشق از عشق

دور به معشوق ر
صورت سؤال، شاع

    ز شده است

عمل كردن      

    بر آن 

)3            شند
  نستند ـ بود

4  واهد روييد 

 ـ نوشت ـ معلمّ
جمين ـنپيي ـ 

بشاري ـ در حال

صفت بالِغـاً / ي 

4  زبانـ  آن ب

ص مفرد است و با

    
 

 .رست است
ت، پس از مرگ

 .رست است
گاه دورادشاعر ن
د سرودة صمانن

 .رست است
  :  رتيب

آغاز) 2   شد
 .رست است

  :رتيب
موش كنيم ـ عم

 .رست است
  :رتيب

ش ـ هر غذايي ـ
 .رست است

  :رتيب
اينها نداشته باش

دا يها ـ م  درس
 .رست است

  :رتيب
نخو) 2  نيست

 .رست است
   :رتيب

موضوعاتـ س 
كلاس ـ راهنماي

 .رست است
  :رتيب

و آب) 2  ام  ده
 .رست است

فعول مطلق نوعي
  !شود

 .رست است
  : رتيب

عرب) 3    د
 .رست است

دوم شخص» بي

www.sanjeshse

در 2ينه زگ .2
در هر دو بيت

در 2گزينه  .2
، ش2در بيت 
ها، هم سروده

 
   

 
در 4گزينه  .2

خطاها به تر
شروع شد) 1

در 1گزينه  .2
خطاها به تر

نبايد فرا )2
در 2گزينه  .2

به تر خطاها
اي كاش) 1

در 1گزينه  .2
خطاها به تر

ترس از ا) 2
دانستن) 4

در 3گزينه  .3
خطاها به تر

ماندگار ن) 1
در 3گزينه  .3

خطاها به تر
سه كلاس) 1
سومين ك) 4

در 4گزينه  .3
خطاها به تر

آرزو كرد )1
در 2گزينه  .3

مف :اجتِهـاداً 
ش معني نمي

در 2گزينه  .3
خطاها به تر

داخل شد )1
در 3گزينه  .3

ياب مي«فعل 

erv.ir
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ها  لت ملت
 منجـر بـه   
يش از هـر     

يـك  : روف  
اختيار   در
گفتـه   .مـد 

ن س بـه آ       
نتوانسـت   

ـت كـه از    

 ! اند 

  !ده است

ationgroup

همانطور كه حال
ستاني نهفته كه
ـاي رايـج را بـي

هـاي معـر مثـل 
كه به آنچهشود 

انجام هسـت مـي  
رختـان ديـد پـس

او ضر پريدنـد و 
ت نياكـان ماسـ

 !سد

 !شوند ل مي

  

شان ثبت كرده

س از نسل رساند

/1400(  

ه. گذارد يش مي
اي داس ل عاميانه
هـ المثل ن ضرب

الم جملـه ضـرب   
ش يبكار برده مي 

 خودشان هم ه
 بـر يكـي از در

هاي حاض نجشك
تجربيات ةچكيد و

 !دهد ن مي

 !آيد ميد 

رسد خواهد مي ي
 ! سيم

بدل و ها رد سل
!دهي  دست مي

ش هاي تاريخي ب
  !اند  گذاشته

ندگان نسلي پس

 !كنيم

  )كت ل 

07/03 سوموبت 

اند را به نماي شته
المثل  هر ضرب
اديبان مورخان و

از. بيننـد   مـي 
ديافراة ل دربار

دست  آنچه در
هـا را گنجشـك      

د آنگاه گروه گن
گرايي و ي تمدن

 بد آنها را نشان
 !آيد مي ش در

وجوده ه بر شدو

باشد به آنچه مي
ه آن برسيم بتوان
قطعاً بين نس ند و

هم كه داري از

كتاب مردم در بر
ها به ارث حكمت
 ! است

هاي شنون به دل

! 

 !شوي ي

 ديگران طمع ك
  ! گيرد مي

ت() 4  وف

6  

جامع نو( تجربي 

ها از آن گذش لت
پس گونه كه در

بسياري از م. رد
ج در گذر زمان

المثل اين ضرب. 
ه ازدست دادن
كـه گروهـي از گ
تش بود رها كرد

هاي ها ميراث مت
  . دنشينن ي

ند زيرا احوالات
ها به نمايش كمت

مشهو م شايع و
  ! ارند

ود دارد راضي نب
ت ي است كه نمي

ثير بسزايي دارند
كم را ه  آن چيز

زيادشان ب  تأثير
ح ها و المثل رب

مخاطبان ثير بر
ترين روش ب ريع

بازد يز را ميچ 
ر تشنه ميي بيشت

هاي ه به دارايي
نم ب سنگ قرار

  مجهول

فاعله محذو/ » 

ش دوازدهم؛ علوم

 تجربياتي كه مل
كند به اينگ ن مي
دا يا نكته عنا و

بيشترين رواج  و
وي درخت است
كه اين موضوع به
سـت داشـت ك

را كه در دست ي
حكم ها و المثل ب

مي ده زودترشنون

كنن ها را تلخ مي
گفتن حك ها و ل

مردم قي كه بين
ر مردم تأثيرگذا

به آنچه خو ند و
يسياري چيزهاي
 بر عام مردم تأ
اري طمع كني

را به سبب ها ل
قالب ضر ن را در

ها از اسرار تأث ي
شمندي را با سر

 طمع كند همه
ن بيشتر بنوشي
 داد هنگامي كه

ش درمعرض پرتاب

م ـ المخاطب )4

»كمال« )3     

سنجش

مردمي، ترايج ي 
مختلفشان بيان

مع كلمه از آن ر
مردم ةير بر عام

 ده گنجشك رو
اي ك ند به گونه

گنجشـكي در د
شكيگنج وكرده 
پس ضرب. آورد

به دل ش  شده و

ه ها زندگي ملت
المثل  بيان ضرب

د حكايت يا اتفاق
ها بر افكار كمت

ن دارند طمع كن
مثل، كنايه از بس

ها المثل ه ضرب
 زيادي از آن ندا

المثل از ضربي 
آثارشان ادمان و

ها در سخنراني ل
ها تجربيات ارزش

چه بخواهد  هر
ه از آنچ ست هر

ز دست خواهيم
هايش مع به ميوه

4  حرفين

      » الأفرادِ 

    
 

   :ب
هاي المثل ضرب 

عقايد م  اطوار و
هر ت و شده اس

ي بيشترين تأثي
ر دست بهتر از
كنن ست طمع مي

 فردي بود كه گ
طمع كي ديگر 
بدست آ آنها را 

سل ديگر منتقل
 .استست ر

ه حكمت ها و ثل
ها فقط با ت ملت

ثل بعد از ايجاد
حك ها و المثل رب

 .رست است
 به آنچه ديگران
الم شك در ضرب

 عقيده دارند كه
چيزي كه مقدار
 .رست است

اديبان تعداد و 
هاي اجد  تجربه

المثل رفتن ضرب
ه حكمت وها  ثل

 .رست است
 به دستيابي به
مچون آب درياس

هايمان را از رايي
جز به خاطر طم

 .رست است
  :رتيب

مزيد ثلاثيّ بح) 3
 .رست است

  :رتيب
أحدُ«فاعله /  

 .رست است
  : رتيب

www.sanjeshse

درك مطلب
ها و حكمت

مردم را با و
آفرينش آن

سخني داراي
گنجشك در

غير آنان است
شود كه مي

هاي گنجشك
يك از چهي

نسلي به نسل
در 3گزينه  .3

المث ضرب) 1
تجربيات) 2
المث ضرب) 3
فقط ضر) 4

در 1گزينه  .3
كس هر) 1
ده گنجش) 2
مورخين) 3
به چ اگر) 4

در 2گزينه  .3
مورخين) 1
ها تمدن) 2
به كار گر) 3
المث ضرب) 4

در 4گزينه  .3
كس هر) 1
طمع هم) 2
دار قطعاً )3
درخت ج) 4

در 1گزينه  .4
خطاها به تر

3  تفعّل) 2
در 1نه گزي .4

اها به ترخط
جهولم) 2

در 3گزينه  .4
خطاها به تر

erv.ir
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  .است

بـرعكس  ن  

  .شود يم 

شـود و بـه   

در ايـن  . د

  .رود ي

 

لكـه اسـم    

ationgroup

  قيقه

ي صحبت كردن ا

د، چـونهشاره د

جملهتمام واي 

ش ت حاصـل مـي    

آيد نّ و ترديد مي

از جمله بكار مي 

    
 !شود سوب نمي

شـود، بل وب نمي

  .مده

 

/1400(  

  .صحيح است

د 7:15 ساعت 

كردن و در گوشي

معناي اسم اش» 

أكيد محتوعث ت

يا خيلـي سـخت

نشك و ظيجاد 

رف كردن ابهام

!ي صفت ندارد
 اسم مكان محس

  .تند
سم مكان محسو

مير منفصل نيام

   »صيد«راي 

07/03 سوموبت 

 

ص تِخارعال و اِفْ 

سه رسيده يعني

 معناي پچ پچ كر

»ال« تواند نمي

آيد و با كيد مي

دست نايافتني ي

اي و گاهي براي 

برطرو  يام جمله

هست ولي معنا
كان هست ولي
 اسم مكان هست
كان دارد ولي اس

  حال: »)

 زيرا بعدش ضم

مضاف اليه بر: ما

7  

جامع نو( تجربي 

 معرفة )4 

اِفتعمصدر باب  

قه بعد به مدرس

به» همس«براي 

ي با تنوين، پس
   

   راسُ 

براي تأ» إنَّ « : 

زويي است كه د

سازي و همانند

كامل كردن پي 

ه فعّالةبر وزن : ت
ن، در معناي مك

هردو : المغرب
 ظاهر معناي مك

)دهد ز دست مي

حاليه نيست واو

م) 3              

ش دوازدهم؛ علوم

  »  مَوروث 

:ارتَخالاِفْ . / ست

دقيق 45 شده و 

ب) 4(ده در گزينة 

آمده و دومي» ل
 ].درست است 

الأفر ـاً أفراسَ ) 3

...شك، مسلماً و

بيانگر آرز: كاش

تر براي تشبيه

براي: ولي، اما :

اراتالسّيّ / مكان 
سالن :قاعة/ رد 
المشرق و/ رد 
در الـدّنيا؛/ رد 

 كه چيزي را از

و) 4      ت     

   ف نفي ماضي

سنجش

« ـ م المفعول

درست اس ؛ئةهدِّ 

از منزل خارج 

7:4  4 (8:15  

 تعريف گفته شد

ال«با اولي  » ت
»ال« معرفه به

3  المال ـ لٍ 

ش درستي كه، بي

كاش، اي ك :)دن
  .رود مي

بيشت: مثل اينكه

)و لِرَفعِ الإبهام

م اسم» ايستگاه
 صفت دلالت دا
صفت دلالت دار

فت دلالت دا ص

كسي(دهنده  ت

تصف :مفترساً ) 3

حرف: ما) 2 

    
 

اسم) 2  مؤنّث
 .رست است

  :رتيب
هم فاعل است؛ 
 .رست است

6: ساعت 3 
  : رتيب

   3 (45
 .رست است

و» گناه«معناي 
 .رست است

کلمـات « واژة) 4
و دومي م نكرهي 

  : ترتيب
مالٍ) 2  لنّور

 .رست است

همانا، بد ):أکيد
  : ترتيب
آرزو كرد :لتَمَنِّي
هم بكار م » لَيتَ 

گويا، م ):لتَّشـبيه
  !است» ظنّ« 

العبارة و لتکميل
 .رست است

  : ترتيب
ا :مَوقِف«جمع 

سم مبالغه و بر
سم مبالغه و بر ص

و بر مبالغهسم 
  .ت

 .رست است

ان ديده، از دست
  : ترتيب

3مفعول           
 .رست است

  : ترتيب
 جار و مجرور: 

www.sanjeshse

مفرد و م) 1
در 2گزينه  .4

خطاها به تر
اسم :مهدَّئة

در 2گزينه  .4
دانش آموز س
خطاها به تر

1( :7 3 
در 4گزينه  .4

به م ؛»الإثم«
در 4گزينه  .4

4(در گزينة 
ياول [. است
ها به تگزينه

ال ـنور  )1
در 4گزينه  .4

للتَّأ(: إنَّ ) 4
ها به تنهگزي

لِل( :ليتَ  )1
ل«صورت  يا

لِل(: کـأنَّ ) 2
گزينه براي

لت: (لکنَّ  )3
در 3گزينه  .4

ها به تگزينه
ج: مواقف) 1
اس :کذّاب) 2
اس :ستّار) 3
اس :غفـّار) 4

تفضيل است
در 1گزينه  .4

زيا :خاسراً «
ها به تگزينه

م :سبيلاً ) 2
در 4گزينه  .5

ها به تگزينه
:ما+  كَ ) 1

erv.ir
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 از دادگـاه     

ر تـو شـده       

د و گناهان 

بسـيار   ـل 
 مـن قبلـه   

جـز اسـلام      

ationgroup

  :ت قرآني است
د بـدون تـرس

  .كند ي

بـا آن خواسـتار

برد هانش پي مي

يد قطعاً آن عمـ
 ـ  تسول قـد خل

س كـه دينـي ج

/1400(  

اين عبارت) مت
خواهـد كه او مي

حدود خداوند مي

اي اسـت كـه ب  

شود و به گناها ي

 زنا نزديك نشو
 ما محمد الا رس

و هر كـس ﴾رين

07/03 سوموبت 

قيام ةسور 4و  3
ارش اين است ك
ه به قدرت نامح

 تو عـزم و اراده

هايش آگاه مي ب

به«: فرمايد  مي
و﴿ »استليت 

  .﴾االله شيئاً رض

لآخرة من الخاسر
  . دهد بو

8  

جامع نو( تجربي 

  عالم
  ب
 

3آيه ( »...ت اول 
د بلكه علت انكا

و اشارهاست عاد 

شة مسافر كوي

سبه كند بر عيب

خداوند نا است
ت به دوران جاهل

يض فلنلي عقيبه 

  ي
 
 

منه و هو في الآ
واهكاران خ زيان 

ن و زندگي

ش دوازدهم؛ علوم

پرده از حقايق ع
دن صدايي مهيب

 واظبت بر نماز
  منزهي

 آنها را به حالت
وجود معاد ندارد
 دربارة امكان مع

 كه بهترين توش

خودش را محاس

 99  
ت عمل زشت زن
داقي از بازگشت
م و من ينقلب عل

  ي

توفيق الهي ← 
 حمت بر غضب

 متحانلا يا ابت

  34ص 
م دنيا فلن يقبل م
د و در آخرت از

 دين

سنجش

76-75  
كنار رفتن پ ←

شنيده شد ←
مو ← بهشتي 

خدايا تو پاك و م

 
هاي ها استخوان

انسان شك در و
ند اين موضوع

  
دانم مي اخداي« 

هر كس خ«:  يند
  ».كند ح مي

ل دوازدهم ـ ص
ه دوران جاهليت

و عمل زنا مصد 
بتم علي اعقابكم

5  
  

عرضي ←تقيم 

7-68  
پذيري حية حق

سبقت رح ← 
ا ←وني افراد 

ال دوازدهم ـ ص
غ غير الاسلامتبي

رفته نخواهد شد

    
 

 .رست است
6-85-86ـ ص 

← شدن حقايق 
كنندة ناگهاني 

هاي شت در باغ
خ ←ل بهشت 

 .رست است
 55و  58 ص 

نه تنه« ت قرآني 
ا ←) ه قيامت

مام عمر گناه كن
 .رست است

95و  102 ص 
:فرمايند مي )ع(

فرماي مي) ع(لي 
ها را اصلاح عيب

 .رست است
سال 89م ـ ص 

ديق بازگشت به
است ي ناپسند

و قتل انقلبمات ا
 .رست است

58-59هم ـ ص 
عرضي ←ل 
  طولي ←

ي به صورت مست
 .رست است

71-72هم ـ ص 
كنندة روح تعيين

 گناهان با توبه
دن تمايلات درو

 .رست است
و سا 31م ـ ص 
و من ي﴿ :فرمايد

 هرگز از او پذير

www.sanjeshse

    
 

در 1گزينه  .5
كتاب دهم ـ

آشكار) الف
غافلگيرك) ب
گراميداش) ج
ترنم اهل) د

در 2گزينه  .5
سال دهم ـ
ادامة عبارت

سوره 5آية (
قيامت در تم

در 3گزينه  .5
سال دهم ـ
(امام كاظم 

  ».باشد
ـ حضرت عل
را جبران و ع

در 4ه گزين .5
هميازدسال 

يكي از مصا
زشت و راهي

ان مرسل اَفال
در 3گزينه  .5

سال دوازده
مشاركت علل

←ر ثانتقال ا
آفريني نقش

در 2نه گزي .5
سال دوازده

ت نقش) الف
آمرزش) ب
نشان داد) ج

در 1گزينه  .5
سال يازدهم
ف ـ قرآن مي
اختيار كند

erv.ir
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كنـد   ي مـي  
ـرت زيـان     

ن كه بـدي  

خداوند  ﴾س

بح هنگـام   
  .ندند

ر منكـرات  

 شـد و بـه    

و امـا   ﴾يماً    
و ايشـان را  

 و متعـالي     
 اسـت كـه    

 ← دارد    

ationgroup

ك جانب بنـدگي
و در دنيـا و آخـ

آنان« ﴾...سيئات

صمك من الناس

روز صـبهـا هـر   
خواند طهير را مي

برابر توانيم در ي

وچك خواهنـد

 صـراطًا مسـتقيم
خويش در آورد و

  ها

كامـل معنـوي
نـاگونيهاي گو

 بقـره مطابقـت

/1400(  

كه خدا را بر يك
شـود او دان مـي 

والذين كسبوا الس
  ».د

 رسالته و االله يعص

ه مـدت ) ل بيت
زدند و آيه تط مي

مييابيم كه  د مي

ر در نظرمان كو

و يهـديهم اليـه
ضلي از جانب خو

ه  و تربيت انسان

ني پـرورش و تك
ي مردم به كالاه

سـوره 200ـه    
  ».ي ندارند

07/03 سوموبت 

م كسي است ك
د از خدا رويگرد

و﴿و آية شريفة 
ندنشي ر ذلت مي

 تفعل فما بلغت

عصمت اهل(ع ضو
 اهل بيت صدا م

بر خود تسلطي 

هاي ديگر  قدرت

حمة منه و فضل و
جوار رحمت و فض

وان كانون رشد

يعن ين نياز خود
مشغولي دائمي ل

شـوند بـا آيـ مي
اي خرت هيچ بهره

9  

جامع نو( تجربي 

ـ از مرد   ﴾خره
 بلايي به او رسد

شود وي و هوس 
 چهرة آنان غبار

ن ربك و ان لم
«  

مردم از اين موض
 و اهل خانه را

م بتدريج چنان

ه داشته باشيم

خلهم في رحميدس
ي آنان را در جو

ه خانواده به عنو
  خردورزي

تري ن از اساسيا
وي زندگي و دل

هاي اخروي م ف
ا كن ولي در آخ

ش دوازدهم؛ علوم

خسر الدنيا و الآخ
گيرد و اگر  مي

 كه تسليم هوي
بينند و بر د مي

 ما انزل اليك من
.مكن ن حفظ مي

براي آگاهي م) 
گذشتند مي )س

دهيم و انجام مي

ر همه چيز توجه

و اعتصموا به فس
 جستند به زودي

  

ارتقاي جايگاه ←
 تفكر و علم و خ

شود انسا جب مي
 رويه تغيير الگو

فع رسيدن به هد
ر دنيا نيكي عطا

سنجش

خ...  علي حرف 
دلش بر آن آرام

نشيند سان مي
 اندازة عمل خو

  
 ايها الرسول بلغ

مردمانگزند  از 
)ص(يامبر اكرم 

س(  حضرت زهرا

گوييم و نماز مي
  .دداري كنيم

ه بزرگي خدا بر

الله ووا باذين آمن
 و به او تمسك
.ت هدايت كند

 113  
← ﴾ يتفكرون

دعوت به ← 

موج ،منفي علم
ترين آسيب اين

  .د

 قرار گيرند مانع
خداوندا به ما در

    
 

اس من يعبداالله
ري به او رسد د

 .است رست
  139م ـ ص 

ماني بر چهرة انس
د جزاي بدي به
 .رست است

68-70 م ـ ص
يا﴿: ل آية تبلغ

تو را« :فرمايد ي
ر كه نازل شد پي
سجد از در خانة
 .رست است

  125 ص 
رست آنچه در ن
ز انجامشان خود
م گفتن تكبير به

  .خواهيم كرد
 .رست است

  76هم ـ ص 
ذفاما ال﴿: يدفرما

به خدا گرويدند
ود به راهي راست

 .رست است
و 116هم ـ ص 

لك لآيات لقوم
﴾كر اولوالالباب
 .رست است

  130ـ ص  هم
م ي از پيامدهاي
ت ل شود و جدي

گرد مي اررد باز
 .رست است

  17-18 ص 
ي دنيوي اصل

گويند خ مردم مي

www.sanjeshse

لناو من ا﴿ـ 
پس اگر خير

  .بيند مي
در 2گزينه  .5

ل يازدهماس
غبار ذلت زم
پيشه كردند

در 3گزينه  .5
دهمسال ياز

از نزول سپ
به پيامبر مي
ـ آيه تطهير

ه مسرفتن ب
در 4گزينه  .6

سال دهم ـ
ـ با تكرار در

م و ازبايستي
ـ اگر هنگام

آنان توجه نخ
در 4گزينه  .6

سال دوازده
ف ميخداوند 

كساني كه ب
به سوي خو

در 2گزينه  .6
سال دوازده

ذلفي ان ﴿ ـ
انما يتذك﴿ـ 

در 2گزينه  .6
زدهسال دوا
گرايي مصرف

خويش غافل
همه روزه وا

در 3 گزينه .6
سال دهم ـ
هاي اگر هدف

بعضي از م«
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@sanjesheduc

ف شناخته 

﴾  

خر و عمـل  

  ﴾ الدهر

  .ت دارد

ي نهاد و از 
ون و بنعمة 

جعوا الـيهم  

ationgroup

ت يعني به عفاف

  .د
﴾بادي الصالحون

باالله و اليوم الآخ

و ما يهلكنا الا﴿

مطابقت ﴾تبعوني

زندان و نوادگاني
افبا الباطل يومنو

روا قومهم اذا رج

/1400(  

است ﴾ فلا يوذين

  ل زندگي

صالح انجام دهند
 الارض يرثها عب

  نو

ب من آمن﴿ :ويد

﴿ »كند ابود مي

تم تحبون االله فات

ن براي شما فرز
﴿ »ورزند ين م

لدين و لينذرفي ا

  .است

07/03 سوموبت 

 ادني ان يعرفن

افت برنامه كامل
.  

و عمل ص آورده 
ان﴿ن شايسته 

  
سب با نيازهاي ن

گو دربارة آنها مي

گذشت روزگار نا

ان كنتقل ﴿ آية 

د و از همسرانتان
عمت الهي كفران

فم طائفه ليتفقهوا 

انذار مردم ا) 3 

10  

جامع نو( تجربي 

ذلك﴿ي زنان ا

بشري براي دريا
فظي قرآن است

ساني كه ايمان
ن توسط بندگان

ولايت ظاهري 
ف اسلامي متناس

شود و قرآن د ي

و ما را فقط گ« 

خداوند است و با

 خودتان قرار داد
ورند و به نعآ  مي

ل فرقه منهمك من

خت عميق دين

ش دوازدهم؛ علوم

جوب حجاب بر

بشآمادگي جامعه 
ز موارد اعجاز لف

وعده خدا به كس 
وراثت زمين ←

←ي از منكر 
يين معارفبت ←

يباز مه رويشان 

:گويند يرند مي

ضوع پيروي از خ

مسراني از نوع
 به باطل ايمان

من فرن كافر فلولا 

شناخ) 2 كردن 

سنجش

  
ست و فلسفه وج

  .گيرند مي

  
آ ←اوان ن فر

از ←شمندان 

← ﴾شيئا  بي

← ﴾من بعد الذكر

101  
به معروف و نهي 

←عارف امامان 

يد و روشنايي به

گي گ را پيش مي

  
دربارة موض »صاه

وند براي شما هم
حال آيا دادزي 

ك لمؤمنون لينفروا

كوچ) 1فر الهي 

    
 

 .رست است
140-148 ص 

جمال و زيبايي اس
مورد آزار قرار نم

 .رست است
29-40م ـ ص 

شمندان و عالمان
دن اديبان و دانش

 .رست است
  114م ـ ص 

ونني لا يشركون
زبور مكتبنا في ال

 .رست است
و  102م ـ ص 

امر اس وظيفة
ان از معي مسلمان

 .رست است
  42-44 ص 

 معاد پنجرة امي
﴾  

اه غفلت از مرگ
 .رست است

113-114 ص 
عص احب االله من 
 .رست است

  149م ـ ص 
و خداو «:فرمايد

شما رزق و روز 
  ﴾ون

 .رست است
  125م ـ ص 

و ما كان ال﴿آية 
  . ﴾ون

فيكحذر بودن از 
 .رست است

  33-34 ص 

www.sanjeshse

در 3 گزينه .6
سال دهم ـ
زن مظهر ج

شوند و م مي
در 1گزينه  .6

سال يازدهم
ـ ظهور دانش
دـ ايمان آور

در 1گزينه  .6
سال يازدهم

يعبدو﴿) الف
و لقد ك﴿) ج

در 2گزينه  .6
سال يازدهم
ـ عمل براسا

مندي ـ بهره
در 4گزينه  .6

سال دهم ـ
معتقدين به

﴾ ...صالحاً 
و آنان كه را

در 3گزينه  .7
سال دهم ـ

ما«حديث 
در 1گزينه  .7

سال يازدهم
ف خداوند مي

ها به پاكيزه
االله هم يكفرو

در 2گزينه  .7
سال يازدهم
با توجه به آ

روحذلعلهم ي
شرايط بر ح

در 3گزينه  .7
سال دهم ـ
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@sanjesheduc

ي حضـرت   

 عمل آنان 

   

» ق بـر آن   

  .دد

ationgroup

يعنـي »ـر اسـت  

مان ودرجة اي ه

  .آورند جود مي

ت كامـل و دقيـق

  .باشد م مي

.  

گرد استنباط مي 

/1400(  

  .د

تـر ننـد محبـوب  

ها به نوي انسان

را به وج» خلاقي

  

ي آگاه و نظارت

انگيز نظم شگفت

اند  عهده داشته

»نقص نسبي« 

  

07/03 سوموبت 

اردد  نماز باز مي

خوان سوي آن مي

 است ولايت معن

  .واهي است

اخ«رند مشكلات 

.»ستگاه هستي

  .كوشش نمايد

اي داشتن اراده« 

هاي ش ي از نمونه

را بر» شة بشري

  .يست

مفهوم» تنيد ي

.كتب جامع دارد

   ديني

11  

جامع نو( تجربي 

 را از ياد خدا و

ز آنچه مرا به س

پذير گي امكان

مبارزه با خودخو

ة خود قرار نگير

  .ره دارد

دس«س عميق در 

بايد ك» ب خود

 اجزاي طبيعت،

است كه يكي» م

 بر سر راه انديش

ادفي نيجود تص

كرد و بر آن مي ي

يش، نياز به مك

.  

هاي ف و اقليت

ش دوازدهم؛ علوم

رد و شيطان ما

دان براي من ازن
  .وذناپذير بود

عبوديت و بندف 

هاي م ي از روش

ه مناسب و ويژة

ران نوجواني اشا

  .است» هي

است بس» كمتي

لامت و پاكي قلب

لعقول در تمام

نگري در نظم ده

قرار دادن چراغ

يابد كه موج ر مي

فهم آن مي/ يد 

رصة زندگي خو

است» يك راه« 

معارف

سنجش

دار جدان باز مي

پروردگارا زن« :د
هاي شيطان نفو

  
ظايفبا انجام و 

، يكي» بازپسين

غريزي در جايگاه

به امتيازات دور

همان علم و آگا

وجود حك«شگر 

سلا«ر در حفظ 

هماهنگي محيرا

دآين«ند، نشانگر 

ق«هري وظيفة 

، انسان در»ماني

ه جزيي كو رسي

ل انساني، در عر

ن و اعتقاد بلكه

    
 

ما را از عقل و و
 .رست است

  48هم ـ ص 
گويد مي )ع( سف

ه در برابر وسوسه
 .رست است

52-53م ـ ص 
)ص( ي پيامبر

  .د

 .رست است
ن به خدا و روز

 .رست است
هاي معنوي و غر

 .رست است
ب» ي از پاكي دل
 .رست است

ه«يدن خداوند؛ 
 .رست است

ي در جهان نمايش
 .رست است

تر ت هر چه تمام
 .رست است

انگيز با ه شگفت

 .رست است
ميان مادر و فرزن
 .رست است

وان پيامبران ظا
 .رست است

اليم مكتب آسم
 .رست است

چنان هر يك به م
 .رست است

 رسيدن به كمال
 .رست است

ه تنها يك ايمان

www.sanjeshse

نفس اماره م
در 4گزينه  .7

سال دوازده
حضرت يوس

د )ع( يوسف
در 4گزينه  .7

سال يازدهم
ولايت معنوي
بستگي دارد

 
  

در 1گزينه  .5
ايمان«بيانگر 

در 2گزينه  .5
ه اگر گرايش

در 3گزينه  .5
برخورداري«

در 4گزينه  .5
ديدن و شني

در 3گزينه  .5
هر موجودي

در 2گزينه  .5
دقتانسان با 

در 1گزينه  .5
دليل نظام ش

  .است
در 2گزينه  .5

هماهنگي مي
در 3گزينه  .5

انبياء به عنو
در 4گزينه  .6

تعا«در پرتو 
در 4گزينه  .6

هم«از بيت 
در 2گزينه  .6

انسان براي
در 2گزينه  .6

نه» توحيد«
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74

75

51

52

53

54

55

56

57

58

59

60

61

62

63



  
 

 

@sanjesheduc

» فقـر « از  

  .گردد ط مي

» ـرين روح 

وح آنهـا از     

ن همـه در    

، زمينـه را     

گرفتـار  » ي  

 

 adviceم  
ار بـه كـار    

در شـرطي   
 شرط بايد 

ationgroup

  .است» سان

، حاصـل»وانـي  

استنباط» خروي

منكـر«سـخ بـه   

خـواب، دامـن رو

ايـن جهـان» ي

كيـه بـر ايمـان،

عـالم حيـواني«   

اسـم). 1گزينـة  
سـاختا). 2زينة 

 داشته باشـيد د
 جمله، قسمت

/1400(  

خود انس«ستند، 

هـاي رو عقده« 

  .اند ه

اداش و كيفر اخ

ه باشد و اين پاس

ي و در حـال خ

هاي كاميابي«و » 

ان آسماني با تك

پردازنـد بـه ـي  

رد گ(كنـد    مـي    
رد گز(ست است 

  ). 4ة 

به ياد. ده كنيم
 توجه به مفهوم

07/03 سوموبت 

يدنش ناتوان هس

ران جواني دارد

پرداخته» همگان

توبه و پا«فهوم 

دن وجود داشته

در عالم بيداري» 
.  

  . دارد

»لذات«. ند روزه

.«  

اديا«مفهوم » ن

هاي غريـزي مـ

معنـايي نـاقص
 آن كاملاً نادرس

رد گزينة(باشد  

ت شرط استفاد
با). 4و  2هاي 

12  

جامع نو( تجربي 

ترين افراد از دي ل

اي افراد، در دور

 و درك براي ه

مف» گري نداريم

 اعضاي اصلي بد

»خويش هستند
شود ند رها نمي

انيِ معاد اشاره

نه زندگاني چن» 

.حي انسان است

ان بتر اندر درون
  .گردد

 ر شدن در لذت

ه را به لحـاظ م
صفت كمي براي
has offered

گذشته در قسمت
ه رد گزينه(كنيم 

  انگليسي

ش دوازدهم؛ علوم

ت و گاهي عاقل

ا ر معتقدات پاره

قابل فهم«: يان

انعامت دري ديگ 

در» گي خاصي

هاي خ ودخواهي
دهن ده پيوند مي

هاي امكا ستدلال

»جاوداني اوست

وي و كمال روح

زا ماند خصمي/ 
گ استنباط مي» 

ور  غرايز و غوطه

جمله» كه«ناي 
 a  به عنوان ص
dند فاعل توا نمي

ه، بايد از زمان گ
wer استفاده ك

سنجش

  .گردد ق مي

شرك پنهان است

 سهم بزرگي در

ت و جهنم به بي

جز/ و ور براني 

نظم و هماهنگ« 

ات و خور نفساني
 را به جهان ماد

به اس» خداوندي

حيات ج«سته به 

حيات معنو« آن 

/ ما خصم برون 
»آورند  فراهم مي

 تنها به ارضاي

 which به معن
fewكارگيري 

 لحاظ معنايي ن

ر قسمت نتيجه
reها از  مة فاعل

    
 

 .رست است
محقق» معاد«و 

 .رست است
 كه سرچشمة ش

 .رست است
ي كههاي روان ه

 .رست است
ي توصيف بهشت

 .رست است
دايا گر بخواني و

 .رست است
ودن انسان بايد

 .رست است
 شديداً غرق در
انيات كه انسان

 .رست است
درت نامحدود خ

 .رست است
يقي انسان وابس

 .رست است
تقلال انسان از
 .رست است

 شهان كشتيم م
ر دشمنان حق
 .رست است

در زندگي خود،

 .رست است
 ضمير موصولي
همارش است و ب
 جاي خالي، به

 .رست است
د couldوجود 

تر است براي هم

www.sanjeshse

در 3گزينه  .6
عدل در پرتو

در 3گزينه  .6
بت اعظمي

در 1گزينه  .6
از عقديكي 
  .است

در 1گزينه  .6
پيامبران برا

در 2گزينه  .6
خد«از بيت 

در 4گزينه  .6
براي زنده بو

  .است
در 3گزينه  .7

كساني كه«
چنگال نفسا

در 1گزينه  .7
اشاره به قد«

در 2گزينه  .7
ت حقيسعاد
  .گذرند

در 3گزينه  .7
اصالت و است

در 4گزينه  .7
اي«از بيت 

براي غلبه بر
در 4گزينه  .7

كساني كه د
  .شوند مي

 
در 3گزينه  .7

كارگيريهب
غيرقابل شم
رفته قبل از

در 1گزينه  .7
با توجه به و
نوع دوم بهت

erv.ir
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@sanjesheduc

satisfied 

 ،وم جملـه   
هاي   گزينه

در ). 3و  2

هـاي   گزينه
provide 

ن ديگـر در    

 قلـة كـوه   

  ».ود دارد
  ن

مشـابه بـه   

  ».كند

نكـه يـك     

  ».نار بيايند

ationgroup

dصفت مفعولي 

  

 توجه بـه مفهـو
رد(» جو كردن
2هـاي   د گزينـه 

رد گ(شود  ه مي
بـراي فعـل   » ت

شد تـا بازيكنـان

  سي، اصلي

گري خود را به

  ظر اخلاقي

ت بين آنها وجو
ل چيزي گشتن

م] كالاي[ترين  ك

  دل، مشابه

ي لازم را تأمين ك

ي مـن بـراي اين

توانند با هم كن ي
  ضا

/1400(  

ن جمله نياز به ص
).4و  3هاي  ينه

با). 3و  1هاي  
جستج«ه معناي 

رد(جمـع اسـت   

ص معنايي جمله
ناطق دور دست

  ).2ينة 

ذاشت و باعث ش

اساس) 4 

 هيچ حادثة ديگ

از نظ) 4 
  .است» 

دين وجه شباهت
حول) 4 

م گرفتم نزديك

معاد) 4 

ها و مواد معدني ن

و شدم، اميدهاي

ست كه هرگز نمي
تقاض) 4 

07/03 سوموبت 

ي ديگر، در اين
رد گزي(» كننده

رد گزينه( داريم
به look forه 

her  است كه ج
  .ار برود

نقص باعثجمله، 
مردم در من«ي 

رد گزي(ل داريم 

د به نمايش گذ

 ي، معمولي

توانست تا بدون

 ور مداوم
»نزديك بودن« 

رند چرا كه چند
 ن كشيدن

ي بگيرم، تصميم

  پزشكي

يد تمام ويتامين

وميت شديد زانو

 

و به اين دليل اس
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جامع نو( تجربي 

از سو). 3و  2ي 
ك راضي« معناي 

د» و«به معناي 
داريم نه»  كردن
sistersجمله 

yoursel به كا

در اين ج» كه« 
peopl عنابه م

 ساختار مجهول

اي از خو  العاده

عادي) 3 

يك بار بيافتد، ت

به طو) 3 
ود بيانگر مفهوم

 هم اشتباه بگير
بيرون) 3  رفتن

اي ستم پنير خامه

دارو،) 3 

م غذايي سالم باي
   تأمين كردن

  

دچار يك مصدو 

  ز بين بردن
  افزايش يافتن

درش است وبرا] 
منبع) 3 

ش دوازدهم؛ علوم

هاي رد گزينه(د 
satisfying به

ب andرف ربط 
مراقبت«عناي 

ه كار رفته در ج
lves به صورت 

صولي به معناي
e in the rem

ر نتيجه، نياز به

ي عملكرد فوق
  ».ر برسند

 انه

كه نزديك بود يك

 ر مناسب
ه فعل به كار رو

نقاشي را با 2ت 
ردن، اشتباه گر

سي رفتم و نتوان

ست كه يك رژيم
فراهم كردن،) 
تأثير گذاشتن) 

 ديدار دوستانه
  
نابود كردن، از) 
افزايش دادن،) 

]نگرش[ كامل با 
 د

سنجش

ودمله منطقي ش
gه صفت فاعلي 

جمله، نياز به حر
look aft به مع

ضمير انعكاسي به
اطب است بايد

ر نوع ضمير موص
mote areasش 

در. مفعولي است

باليست آرژانتيني
به نظر]  كيفيت

داوطلبا) 2 

د از اينكجوان، بع

به طور) 2 
n وقتي به همراه

ساني ممكن است
گيج كر) 2 

وپرماركت محلي
  ».كنم بخرم

 مكان) 2 

دنسازي معتقد اس
   2(
   4(

 گذشته در يك
».م از بين رفت

   2(
   4(

زندگي در تضاد
عملكرد) 2 

    
 

نفي باشد تا جم
داريم نه» راضي

 .رست است
رابطة ميان دو ج

terاي   دو كلمه

چنين، مرجع ض
ن اين ضمير مخا

 .رست است
كارگيري هري به

سوي ديگر، نقش
م» فراهم كردن
 .رست است

ديشب فوتب«: ه
و بي[ي معمولي 

 
 .رست است

كوهنورد ج«: له

 وداً، تقريباً
nearlyكه قيد 

 .ست استر
مردم به آس«: ه

 م كردن
 .رست است

وقتي به سو«: ه
توانستم پيدا ك ي

 ، فايده
 .رست است

كارشناس بد«: ه
 گيري كردن

 د كردن
 .رست است

وقتي سال«: ه
اي بشوم ت حرفه

 ت كردن
  كردن

 .رست است
نگرش او به ز«: ه

 ش

www.sanjeshse

به صورت من
ر«به معناي 

در 4گزينه  .7
با توجه به ر
نياز به فعل

همچ). 2و  1
ضمن، چون

در 3گزينه  .7
به طور كلي

از س). 4و  1
ف«به معناي 

در 3گزينه  .8
ترجمة جمله
زمين خيلي

لازم) 1  
در 1گزينه  .8

ترجمة جمله
  ».برساند

حدو) 1  
دقت كنيد ك

در 2گزينه  .8
ترجمة جمله

هضم) 1  
در 4گزينه  .8

ترجمة جمله
آن را كه مي

سود) 1  
در 2گزينه  .8

ترجمة جمله
جلوگ) 1  
تأييد) 3  

در 2گزينه  .8
ترجمة جمله
بسكتباليست

تقويت) 1  
ابراز) 3  

در 1گزينه  .8
ترجمة جمله

نگرش) 1  

erv.ir

78

79

80

81

82

83

84

85

86



  
 

 

@sanjesheduc

گ داخلـي     

 

 2، 1هـاي  

  .ن است

ationgroup

 دادن بـه جنـگ

  آميز المت

  جه كردن

  دود كردن
 .دقت كنيد» ي

ه رد گزينه(كنيم 

-----.  

-------.  

  ند؟

ترين نزديك ---

/1400(  

زي براي پايـان

مسا) 4 

توج) 4 

محد) 4 
رك كردن كسي

 فعل استفاده ك

-------------

-----------ز 

كن را توصيف مي

   كنند

  .ست

 ------------

07/03 سوموبت 

آميز حل مسالمت

 سگزار، قدردان

 د دادن

  .  كنيد

  ن، ورزش
  .قت كنيد

  كردن
ردن با كسي، در

دار ingز شكل 

- اشاره دارد كه 

ساب آورد به جز

ر 3در پاراگراف 

 
مند  زباله علاقه

  د دارد؟

غير ارگانيك اس

حاظ معنايي به

14  

جامع نو( تجربي 

وار بود كه راه ح

سپاس) 3 

بهبود) 3 

دقت» ر شدن از

تمرين) 4 
دق»  طور مرتب

رفتار) 3 
رتباط برقرار كر

گاه فاعل بايد از

ست به اين ادعا

شكل زباله به حس

To name b 

 .كند ه پيدا مي
م را به بازيافت

سؤالات زير وجود
  ند، چيست؟

ر عليه غذاهاي غ

 شده است به لح

ش دوازدهم؛ علوم

ايي كاملاً اميدو

 حمل

  كردن

دور«به معناي  

 پايه، اساس) 
o  به«به معناي

 كردن
re  ا«به معناي

ود، پس در جايگ

 كشيده شده اس
  ا خلاص شود

راي غلبه بر مش

ut a fewكرد 

  . وجود دارند

ادامه --------
شده است تا مرد

ه كدام يك از س
شون رگانيك مي

  است؟ ست
 سراسر جهان بر

خط كشيده 2 
  »ئيات

سنجش

هور كشور آفريقا

ح قابل) 2 

ك) 2  پرهيز

move away

)3  نكته) 2 
on a regular

حمل ك) 2 
late to some

شو يد شروع مي

خط 2اراگراف 
ز شر بقاياي غذ

ه عنوان راهي بر

ترين شكل كارك
هاي زيادي ثال

---------ورد 
كشورها انجام ش

ي پاسخگويي به
دي كشاورزي ا

نادرسموارد زير 
ي توليد غذا در

 آن در پاراگراف
دقيق، پر جزئ« 

    
 

 .رست است
رئيس جمه«: له
«  

 ئول
 .رست است

 د كردن
 .رست است

y fromاژگاني 

 .رست است
 ت

r basisاژگاني 

 .رست است
 ط دادن
ebodyاژگاني 

 .رست است
t يك جملة جدي

 .رست است
كه زير آن در پا 

تواند از ي ما مي
 .رست است

توان به زير را مي
  ي

 .رست است
 موارد زير به بهت
ن حقيقت كه مث

 .رست است
لاً با بحثي در مو
 توسط برخي ك

 .رست است
لاعات كافي براي
منجر به ناكارآمد

 .رست است
يك از م ن، كدام

جام شده بر روي
 .رست است

exten كه زير
deta به معناي
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ـه پـرمين     

راز گـودال   

  .گيرد ر مي

قك ماگما، 

وزه تركيب 

  .تند

  .ندارد

  صد تخلخل

×2 1    

  حجم كل 

= ×2    
  

ationgroup

شـتري نسـبت بـ

شـود و در ه مـي 

(Si)م  قرار 4+

آنها در كف اطاق

يب كربني، فيرو

اء مواد آلي هست

نقش و تأثيري ن

درص =

(m )7 3

m)حت  ) =3

(m )× 6 21

  ي خالي
 جم كل

/1400(  

  .تابد مي) ي

ر كه قدمت بيشـ

ر خود فرو رانده

 عنصر سيليسيم

نشيني آ ش و ته

وهر الماس تركي

مهمترين منشا 

 آب در آبدهي ن

(m

(m )3

(m مساح 2×(

حجم فضاهاي
حج           

07/03 سوموبت 

  شود؟ ت مي

الجدي مدار رأس(

ر دوره كربونيفر

اي مجاور قه قاره

  .شود ي

يون x حرف 

شوند علت جدايش

در حالي كه گو 

 ها، ها، پلانكتون

اما جرم. مؤثرند

m ) × 
3

1 

(m) ضخامت×
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جامع نو( تجربي 

رگانيك برداشت
  

  .ي قرار دارد

(درجه جنوبي  

ستين خزنده در

حاشيه به زير ورق

س استخراج مي

دهد كه به جاي

ش ن تشكيل مي

.دارد ي اكسيد

ه در اين محيط. 

طح مقطع رود م

 = 63  

)  ×2 1  

 شناسي زمين

ش دوازدهم؛ علوم

در مورد غذاي ا
.ك بهتر نيست

هكشان راه شيري

23/تا ) ستوا 5

ست و ظهور نخس

ه اقيانوسي از ح

ن اهر، عنصر مس

د ي را نشان مي

ر حال سرد شدن

لومينيم تركيب

.شود تشكيل مي

عت جريان و سط

(m )

x

× 6 31

(m ) x=7 3

سنجش

ة نظر نويسنده د
ذاي غير ارگانيك

ي از بازوهاي كه

است( مدارهاي 

مين رخ داده اس

خه ويلسون، ورقه
 

اقع در شهرستان

، بنيان سيليكاتي

ن از ماگماي در
  .اشد

ميايي، اكسيد آلو
  .ليكاتي دارد

يايي كم عمق ت

زمان عبور، سرع

x× 1 

x m x× 1

    
 

 .رست است
 موارد زير دربارة

لزوماً از غذ] نيك

 .رست است
مسي در لبه يكي

 .رست است
يز خورشيد بر م

 .رست است
هي در دوره پرم

  .شده است
 .رست است

سته شدن چرخ
 .شود اصل مي

 .رست است
رزقان واونگون و

 .رست است

ح شده در سؤال،
 .رست است

ل، كروم و پلاتين
با تاً زياد آنها مي
 .رست است

ت با تركيب شيم
مرد تركيب سيل

 .رست است
هاي در ر محيط

 .رست است
ز ود، حجم آب،
 .رست است

×= 6 1
3
  


x
(

×= 2 1
1

 

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هـا تقويـت   

  .كند

ـز و آواري  

ف تونـل بـا       

  .شود ن مي

بـه   مربـوط 
تر از  ديمي

 در اسـتان         

ationgroup

ه نوعي آبخـوان 

ك  خاك عبور مي

  .گردد دي مي

ريـ   سنگي دانـه 

ديـواره و سـقف

  .د

  .رد مؤثرند

حسب شدت بيان

تين ماهي كه م
كه قد ت تريلوبي

 سـاري، يعنـي

/1400(  

د و با تغذيه مصن

ي از بين ذرات

دايش گسيل عاد

لشيسنگ . ود

اشـته باشـند، د

  .شوند ن مي

آيد  به دست مي

ا ساير موابي كه 

ود كه برحش  مي

يي فسيل نخست
بنابراين فسيل 

  . گرفت

وب شهرسـتان 

07/03 سوموبت 

يني كاهش يابد

د و آب به راحتي

ششي باعث پيد

شو ك ايجاد مي

عيت مطلوبي ند

عث وقوع سرطان

گرم اطراف آنها

در حالي.  ندارند

مركالي استفاده

هستند و از آنجاي
.ر از آن هستند

  .ديده شوند

  .شود ي

ي تركيه صورت

ت كـه در جنـو
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جامع نو( تجربي 

منابع آب زيرزمي

دارند شي خوبي

تنش كش. ي است

 گچ و سنگ نمك
  .شود يل نمي

شست آب، وضع

باع گريار واكنش

هاي آب گ چشمه

  .شود  مي

ل سنگ تأثيري

لرزه از مقياس م

ه آن جديدتر هس
تر ي حاشيه جوان

د ممكن است د

ق ايران يافت مي

اتولينآن و فلات 

 كشـورمان اسـت

  :ست، پس

  رياضي

ش دوازدهم؛ علوم

برداري از م  بهره

زيرا زهكش. ستند

ده تنش كششي

گ آهك، سنگ
در آن غار تشكي

ظر پايداري و نش

هاي بسي ل بنيان

 آتشفشاني و چ

ت ترمز استفاده

جمع ذخاير زغال

 ناشي از زمين ل

لايه هاي حاشيه
هاي است و لايه

ود اما ساير موارد

ق و جنوب شرق

ر در فلات ايران

ين گردشگري

n
n(n

a اس =

سنجش

ست زمين، بايد 

رزي مناسب نيس

دهند سؤال، نشان

پذير مانند سنگ 
بنابراين د. باشد 

داخل تونل از نظ
  .شود ي

LiO با تشكيل

هاي كه از سنگ

در ساخت لنت) 

ن در تشكيل تجم

هاي  و خسارت

يس قديمي و لا
مركز پيدا شده ا

شو يه ديده نمي

ين ساختي شرق

ت براي اولين بار

زمي  كي از جاذبه

nت  )
n

+ +1
2

    
 

 .رست است
ش ميزان فرونشس

 .رست است
شني براي كشاور

 .رست است
ح شده در اين س

 .رست است
هاي انحلال نگ

پذير مي  انحلال
 .رست است
هاي د  كه سنگ

 بتن پوشيده مي
 .است رست

O2دهايي مانند 
 .رست است

ي سمي است ك
 .رست است

)نسوزه پنب(ست 
 .رست است

اي پوسته زمين
 .رست است
ها ميزان خرابي
 .رست است

ينكه مركز تاقد
سين است در م

هاي حاشي ر لايه
 .رست است

يت در پهنه زمي
 .رست است

استفاده از فلزات
 .رست است

 باداب سورت يك
  .اند قع شده

 .رست است

ي الگو به صورت
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1   
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زا نيس حساسيت
هاي   لنفوسيت

1شناسي  يست
هاي اس ه، ياخته
گوارش ختلف لولة

 پشتيبان بافت ع
كنندة كيلوميك ب

    
 

 .رست است
ظرف دو در نيم

) =


28
65

2ف دوم داراي 
 .رست است

a را به دست م
− =1 

ها را مرتب مي ه

 .رست است
زيس 19و  18، 1

ها از كوآن يتامين
ها و كوآنزيم زيم

هاي غش اي آنزيمر
هاي غير پرو زيم

 .رست است
زيس 78و  77، 7

ل پاسخ حساسي
.شود علائمي مي

هاي نادرست ينه
رشح هيستامين
يستامين مادة ح

ها و يتلاسموس
 .رست است

زي 31و  19تا  1
ر بافت چند لايه

هاي مخ ر بخش
هاي عداد ياخته

فت چربي جذب

www.sanjeshse

در 2گزينه  .15
كنمي فرض

ظرف ينابنابر
در 3گزينه  .15

حال مقدار 

بنابراين داده

 
  

در 2گزينه  .15
15صفحات   
وي: 1گزينه   
آنز: 2گزينه   
بر: 3گزينه   
آنز: 4گزينه   

در 3گزينه  .15
75صفحات   
منظور سؤال  

باعث بروز ع
بررسي گزي   
تر :1گزينه   
هي: 2گزينه   
پلا: 4گزينه   

در 4گزينه  .15
16صفحات   
در: 1گزينه   
در: 2گزينه   
تع: 3گزينه   
باف: 4گزينه   

erv.ir

54

55

56

57

58



  
 

 

@sanjesheduc

ندگاري در 

ز جـانوران   

 بيكربنـات      

دقـت  . بـد 

م كه ترشح 
ـدار آن در  

هـاي   ختـه  

بـه تـدريج     
ر مـرگ در   
يل تركيب 

ationgroup

  3سي 
اي سازش و مان

  .د
در اين نـوع از. ك

ن هيـدروژن و

يا  كـاهش مـي   

ت داشته باشيم
نتظار داريم مقـ

يد ايـن ياخدان مي

شـدن ديـواره بـ
ره دچـارن ديـوا    

هستند كه به دلي

  .ت

/1400(  

شناس زيست 117
يي دارند كه برا

وم نيز داردشد سل
وعي جيرجيرك

سـرعت بـه يـون

ن يون از كليـه

شود و دقت تر مي
تر اين يون ان ش

 و همانطوركه م

اي ش پنبـه  چـوب 
ـا چـوبي شـدن

هايي ه بر ياخته

ت استحكام است

07/03 سوموبت 

7و  115صفحات 
ها همگي ويژگي

رشي داشته باشد
پردازند مانند نو 

 و اين ماده به س
  . پلاسما شود

ت ميزان دفع اين

ت ن از كليه بيش
ه دنبال دفع بيش

يستمي هستند

اي است كه با چ
ست كه اغلب بـ

هاي فيب و ياخته

  .ست
 كلانشيم جهت

 ةجود در نرد
 اوليـه كـاملاً     

يـدي جديـد   
ي از بازهـاي    
حـالي كـه در      

نـه  ( حاصـل    

23  

جامع نو( تجربي 

و ص 2شناسي  ت
ه. ستان هستند

ري كه لوله گوار
ي توليدمثل مي

كند د توليد مي
رج شده و وارد

است )هش يافته

ون دفع اين يون
د نه گلومرول به

هاي مري ن ياخته

 پنبه هاي چوب ه
هايي اس ي ياخته

وندهاي چوبي و

 تشكيل شده اس
ت اسكلرانشيم و

سفودي استر مو
فـاظتي دنـاي

نوكلئوتي شته پلي
 بنـابراين نيمـي
هنـد بـود در ح

  .ي است
يـدهاي دنـاي

ش دوازدهم؛ علوم

زيست 52صفحة 
رات و سخت پوس

تند و هر جاندار
نه بيشتري براي

  .ت

ز، كربنيك اسيد
 گويچة قرمز خا

كا(خون اسيدي 
  . شود

خو pHفزايش 
شود ون انجام مي

اي بافتي همان
  

ست داراي ياخته
سكلرانشيم داراي
فت آوندي نيز آو

هاي گوناگون ت
ت كه داراي بافت

ي پيوندهاي فس
 ولي در مدل حف

حفاظتي يك رش
گيرد ي قرار مي

جديـد خواه) نـا 
يا قديمي ديدا ج

نيمي از نوكلئوتي
  .، جديداند)ل

سنجش

ص 1شناسي  ست
وني شامل حشر

  . نند
له گوارشي هست
ن، جانور نر هزين

  .ند
تان صادق نيست

  1شناسي  ست
 كربنيك انيدراز

تواند از يون مي
خ pHمي كه 

ش مرول انجام مي
در صورت اف: 4 

هاي نفرو ته ياخ
 

  1شناسي  ت
ها دكنندة سامانه
.كز خود هستند

وششي پيراپوست
اي بافت اس زمينه

 و در سامانة بافت

ها و بافت ز ياخته
است اي ت زمينه

  
سازي غيرحفاظتي

شوند كست مي

ندسازي نيمه ح
كلئوتيدي قديمي

هاي دن جزاي پله
ا كل مولكول دن
 نيمه حفاظتي ن
اي دناي حاصل

    
 

 .رست است
زيس 76و  52، 3

راي اسكلت بيرو
كن نها كمك مي

حشرات داراي لول
ر برخي جانوران

كن يد اسپرم مي
راي سخت پوست

 .رست است
زيس 85و  84، 4

آنزيم: سؤال رت
شود سپس اين ي

در هنگام: 2و  1
د تراوش از گلوم

و رد گزينه 3ه 
اي و ة دور لوله

 .ليه كمتر شود
 .رست است

زيست 103تا  9
هاي ايجاد ياخته

ة درشت در مرك
ر سامانة بافت پو
ر سامانة بافت ز

شوند ت خود مي
  .اند  مرده

ر سامانة بافتي از
ظور سامانة بافت

 .رست است
3شناسي  يست

ر مدل همانندس
ي اوليه دچار شك

  .د
در همانن: 3و  2

نوك ك رشتة پلي
نيمي از اج(دار  ن

ي حفاظت شده
ر همانندسازي
زاي نوكلئوتيدها

www.sanjeshse

در 3گزينه  .15
36صفحات   
جانوران دار  

محيط، به آن
ح: 1گزينه   
در: 2گزينه   

جانور نر تولي
بر: 4گزينه   

در 3گزينه  .1
45صفحات   
منظور صور  

ش تبديل مي
هاي  گزينه  

داشته باشيد
تأييد گزينه  

توسط شبكة
سياهرگ كل

در 4گزينه  .1
99صفحات   
ي: مورد الف  

داراي هستة
در: مورد ب  

ميرند، د مي
پروتوپلاست
ديوارة خود

هر: مورد ج  
منظ: مورد د  

در 4گزينه  .16
زي 9صفحة   

در: 1گزينه 
نردبان دناي

ماند سالم مي
هاي  گزينه  

در مقابل يك
آلي نيتروژن
همانندسازي

در: 4گزينه   
نيمي از اجز
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ژي زيستي 

لي كـه در    

 ريشـه  يا گ

  .وند

رنگيـزه در      

ationgroup

  .خ است

مند مصرف انرژ

انـد در حـال بيده 

  .ل شده است
برگ توسط واند

ر خود خارج شو
  .كوئيد ندارد

ن دارد و ايـن ر

  

/1400(  

ويزان از تكه نخ
  .ت

و  

م      

م     

نياز ست بنابراين

ت به هم چسـب

تشكيل )روزن(ي 
تو مي كه آيد مي 

كن است از مدا
اي تيلاكه سيستم

سـنتزي گياهـا

 P68  است.

  .د

  .ست

07/03 سوموبت 

آوشت گو دن به
ن پرداخته است

اي مخطـط وـه 

ـيم سيتوپلاسـم

  .ر است

ـيم سيتوپلاسـم

محل مصرف است

دارد كه به صورت

و منفذي) كننده
در كربنات بي ت

  .اشاره دارد 
اند ممك ي گرفته

و ربطي به فتوس
هـاي فتوس رنگيزه

P7به      يا

 

ناريا وجود داردلا

تخمك اس) نه و

24  

جامع نو( تجربي 

سأله يعني رسيد
تار شرطي شدن

يچـهـاي ماه تـه   
  .ود دارند

ـا توانـايي تقسـ

تر ميوزين كوتاه

ـا توانـايي تقسـ

  3شناسي  ت
 محل منبع به م

اي وجود د  نرده

فتوسنتزكن(وزنه 
صورت به آب، ر

C3 يك گياه 
هايي كه انرژي ون

وپلاست است و
ي را بين ساير ر

واكنش، متعلق

 2شناسي  يست

 كرم خاكي و پلا

ن(كننده زامه يا 

ش دوازدهم؛ علوم

حال حل يك مس
 و به توصيف رفت

  .اند حيح

   
 سـاركومرِ ياخت

توپلاسم، وجوسي
هـايي بـر ياخته

هايين از رشته

ي بـهـاي ر ياخته

زيست 78صفحة 
ها از  فعال يون

هاي پارانشيم ته
  . ندارد

نگهبان رو هاي ه
در شدن حل  با

ي تيلاكوئيدشا
تابد، الكترو ه مي

ن در بسترة كلر
كثر جذب نوري

شده از هر مركز و

زيس 116 صفحة 
  .ه است

 كه در هر دوي

 بدن آنها توليدك

سنجش

  3شناسي  ت
لاغ است و در ح
ل مسأله نيست
تاب درسي صح

  2شناسي ست
 درون سـاختار
توانايي تقسيم س
كتين موجود در

هاي اكتيل رشته
  .ح است

كتين موجود در

و ص 1شناسي  ت
 به دنبال انتقال

اي لوبيا ياخته په
اي وجود م نرده

متشكل از ياخته
هم اكسيد دي 

هاي غش وسيستم
هاي رنگيزه كول

به چرخة كالوين
b است كه حدا

  .اند ر گرفته
يخته و خارج شد

و 1شناسي  ست
ختار تنفسي ويژه

كند ا اشاره مي
  .ق نيست

ه توليدمثلي در

    
 

 .رست است
زيست 114تا  11

جود در تصوير كلا
وصيف رفتار حل
ها طبق متن كت

 .رست است
زيس 86و  49، 4

هاي اكتينشته
هاي با تور ياخته

هاي اكراي رشته
  .ت

ر ساركومر طول
حطبق شكل صحي

هاي اكراي رشته
    .ت

 .رست است
زيست 123و  11

شيرگيري آبك

ر برگ گياه دولپ
(C شيمپاران 4(

ر روزنة هوايي م
كربن از قداري

  
 .ست استر

  .اند د صحيح
ل به بررسي فتو
وقتي نور به مولك

رد مربوط بن مو
bظور كلروفيل 

يرندة نوري قرار
هاي برانگي ترون

 .رست است
زيس 88و  76، 5

لاناريا فاقد ساخت
يژگي نفريدي را
راي پلاناريا صاد
ر نوع از دستگاه

www.sanjeshse

در 1گزينه  .16
12صفحات   
جاندار موج  
تو: 1گزينه   
ساير گزينه  

در 3گزينه  .16
48صفحات   
رش: 3 هگزين  

همچنين در
بر :1 هگزين  

يستصادق ن
در :2 هگزين  
ط: 3گزينه   
بر :4گزينه   

صادق نيست
در 4گزينه  .16

10صفحات   
بار: 1گزينه   

  .است
در: 2گزينه   

(گياه ذرت 
هر: 3گزينه   
مق: 4گزينه   

.شود جذب
در 2گزينه  .16

موارد ج و د  
صورت سؤال  
و: مورد الف  
اين: مورد ب  
منظ: مورد ج  

هاي گي آنتن
الكت: مورد د  

در 2گزينه  .16
52صفحات   
پلا: 1گزينه   
وي: 2گزينه   
بر: 3گزينه   
هر: 4گزينه   
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آن تجزيـه      

هش تعـداد      

فيز پسـين    

زان توليـد     

گ كرونري 

ationgroup

  

  .شود مي يل

ه و بـه دنبـال آ

ش ايمنـي، كـاهش

ورون در هيپـوف

ظـار داريـم ميـز

زبرين و سياهرگ

  

/1400(  

T گيرد قرار مي.

  

تشكي گرده لولة

افـزايش يافتـهن      

ز علائـم كـاهش

يانة آكسوني نـو

و انتظ يش يافته

 بزرگ زيرين، ز

.ت پيوندي است

07/03 سوموبت 

FS ،T3  وT4

.گيرد قرار مي) 
 

ل آن رشد از و د

  

ن گلـوكز خـون

شود و يكي از مي

شح آن توسط پاي
  .د

ها افزاي ساز ياخته

هاي  و سياهرگ

ي دارندكه بافت
  

25  

جامع نو( تجربي 

SHتحت تأثير 

)ك غدة جنسي
 .شود  انجام مي

كند مي رشد شي

  

 

  .ي دارد

ـوع يـك ميـزان

ن دچار ضعف م

وس و ترشوتالام
 و هيپوفيز ندارد
زان سوخت و س

  .ش يابد

ليز راست است

  .صادق است
 كه لايه خارجي

.ن صادق نيست
  .پ است

ش دوازدهم؛ علوم

ست اين ياخته ت
  .رماتيد است

 FSH )محرك
 بازخورد منفي

رويش يرد، ياختة

  .ل بنشيند
.واند انجام شود

 ه
  م مژگاني

تري تا عدسي ش

ديابت شيرين نـ

يزول، ايمني بدن

اي هيپو م ياخته
ن هيپوتالاموس

 T3  وT4 ميز
وپلاسم افزايشيت

  1ناسي 
ي ـ بطني، دهل

ري صين و كرون
دهليز چپ است
سياهرگ زيرين
صل به دهليز چپ

   .حيح نيست

سنجش

  2شناسي  ت
هاي سرتولي اس 

اد اسپرم از اسپر
ت تأثير هورمون

FSH به صورت

  2شناسي  ت
بپذ را گرده لاله

  . صحيح است
 كلالة همان گل
تو د و آب نيز مي

    2شناسي 
عنبيه= 2 گزينه 
جسم= 4 گزينه 

بيش ز بقيه فاصله

  2شناسي 
  .د

كنترل بيماري د
  .يابد يش مي

لاني مدت كورتي
 

توسين در جسم
 درون ساقة بين
هاي تيروئيدي

اي سي ادة زمينه

شنا زيست 69و  
آهنگ و دهليزي ش
 

زرگ زبرين، زيري
هاي متصل به د

رونري و بزرگ س
ي متصهاي شش

اي صح ك ياخته

    
 

 .رست است
زيست 101تا  9

رت سؤال ياخته
نظور مسير ايجا

ها تحت ن ياخته
Hح نظيم ترش

 .رست است
زيست 128و  12
كلا كه صورتي ر

طبق متن كتاب
كن است رويم

افشاني با باد رده
 .رست است

ش زيست 25تا  2
رنيه             
كة زرد          

ة زرد ازها لك نه

 .رست است
ش زيست 60تا  5

اند ب و د صحيح
در صورت عدم ك
و توليد اوره افزاي
ر اثر ترشح طولا
 .ي خون است

ت ي توليد اكسي
هاي با رگ طي

ه فزايش هورمون
 گليكوليز در ما

 .رست است
5 ،57 ،60 ،64

داراي گره پيش
 .كنند  وارد مي

راي سياهرگ بز
ه نظور سياهرگ

راي سياهرگ كر
ه نظور سياهرگ
 .رست است
  :رد نادرست

راي جانداران تك

www.sanjeshse

در 1گزينه  .16
99صفحات   
ور صورمنظ  
من: 2گزينه   
اين: 3گزينه   
تن: 4گزينه   

در 2گزينه  .16
27صفحات   
در: 1گزينه   
ط: 2گزينه   
مم: 3 گزينه  
گر: 4گزينه   

در 3گزينه  .1
23صفحات   

قر= 1گزينه 
لك= 3زينه گ
در بين گزين  

  
در 3گزينه  .1

57صفحات   
موارد الف، ب  
د: مورد الف  

ها و پروتئين
در: مورد ب  

هاي لنفوسيت
براي: مورد ج  

است و ارتبا
افا ب: مورد د  

پروتون طي
در 3گزينه  .17

56صفحات   
حفرة قلب د  

آن خونبه 
بر: 1گزينه   
من: 2گزينه   
بر: 3گزينه   
من: 4گزينه   

در 3گزينه  .17
بررسي موار  
بر: 1نه گزي  
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ي خـود بـا      

ـن نـوع از     

م بـه طـور     

هـا   اي لپه ك

ش دفعـات   

ationgroup

ـا رفتـار غريـزي

  .د

رزنـدي فاقـد ايـ

دوم ايـن پيـام ه  

رم ريشه در تك

ك موجب افـزايش
  .خوانيد

/1400(  

توانند تنها بـ مي

اند داده ختصاص

  .ستند

توانايي ايجاد فر

       

ن پيام بـه گـره
  .شود ي

دودرق به لاية آن

  . هستند
  

عمر رناي پيك ل
خمي 3شناسي ت

07/03 سوموبت 

اند و نم ادگيري

خود اخ به )وايي

رسي صحيح هس

ستند و بنابراين ت

HABDd X

رسيدن ن پس از
مي QRS موج

ال متعلقؤرت س

د نوار كاسپاري
.شوند  بلند مي

ن، افزايش طول
زيست 36و  33

26  

جامع نو( تجربي 

  .ف باشند
نيازمند يا ،حيط

ندين حبابك هو
  .يستند

ق متن كتاب د

هست ABخوني 

ABD و hX
  

Q شود بنابراين
د و باعث ايجاد م

 نعلي شكل صور

شوند و فاقد  مي
ي در مسيرهاي

  . شدن ندارند

نوع اين جانداران
3 را در صفحات 

ش دوازدهم؛ علوم

تي مختلفت زيس
 تغيير دائمي مح

متشكل از چن( 
يهاي هوايي ن ك

ها طبق اير گزينه

و داراي گروه خ
  .را ندارند

hDdX :چپ Y
.آيند  وجود مي

QRS رتفاع موج
رسد رة بطن مي

  .ره دارد

هاي ت و ياخته

  . است
دودرم محسوب

جايي  آمادة جابه
د و نيازي به باز

در هر دو ن. ست
ضوعشد اين مو

سنجش

ق به اجتماعات
جانوران به دليل

  .شند

  1شناسي  ست
حبابكي هاي سه

زاي ديوارة حبابك
سا 

  3شناسي 
در و مادر هر دو

هاي قرمز ر ويچه
ب از راست به چ

ها به ساير گزينه

  1شناسي 
 باعث افزايش ار

هاي ديوار  ياخته
  .ه دارد

 P تا Q اشار
  . دارد

  1شناسي  ت
ستا C4 اي و ه

رين لاية پوست
هاي آند ز ياخته

ي نه پوست مواد
مواره باز هستند

  3شناسي 
ها اس ها و باكتري

حصول خواهد ش
  .صادق نيست
  .صادق نيست
  .صادق نيست

  3شناسي 

    
 

مكن است متعلق
ه عنوان مثال ج
گاري داشته باش

 .است رست
زيس 46و  44، 4
كيس را ها شش م

اكروفاژها از اجز

 .رست است
ش زيست 43تا  3

 صورت سؤال پد
طح گوها در س ت

 و مادر به ترتيب
ها س اين ژنوتيپ
 .رست است

ش زيست 63تا  6
تواند  مزمن مي

تعداد زيادي از
اشاره Tه موج 

ه حدفاصل موج
اشاره P ه موج

 .رست است
زيست 122تا  11

يك گياه تك لپه

تر دودرم داخلي
هاي معبر ا خته

نة آوندير استوا
هاي آبي هم زنهو

 .رست است
ش زيست 36و  3

ه ال قارچؤرت س
تيجه افزايش مح

ها ص راي باكتري
ها ص راي باكتري
ها ص راي باكتري
 .رست است

ش زيست 45و  4

www.sanjeshse

مم: 2گزينه   
به: 4گزينه   

محيط سازگ
در 1گزينه  .17

43صفحات   
حجم بيشتر  
ما: 1گزينه   
  

در 2گزينه  .17
38ات صفح  
با توجه به   

كربوهيدرات
ژنوتيپ پدر

با توجه به ا  
در 1گزينه  .17

60صفحات   
فشار خون  

همزمان به ت
به: 2گزينه   
به: 3گزينه   
به: 4گزينه   

در 3گزينه  .17
18صفحات   
گياه ذرت ي  

  .است
آند: 1گزينه   
ياخ: 2گزينه   
در: 3گزينه   
رو: 4گزينه   

در 2گزينه  .17
33صفحات   
منظور صور  

ترجمه در نت
بر: 1گزينه    
بر: 3گزينه   
بر: 4گزينه   

در 3گزينه  .17
44صفحات   
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: ته باشـند          

د فنوتيـپ   

درون . سـت  
يد كه همة 
ت داشـته  

ش خـارجي  

ش  اكسـاي  

ره الكترون 
  

ـزان يـون       

  .ارد

ت ثانويـه را    

مانـدة   ـاقي      

ationgroup

 ناخـالص داشـت

تواننـد  دارند مي

احاطه شـده اس
باشيوجه داشته 
تدق ـ.  لقاح دارند

ده مواد در گوش

  .وتند

ي ميتوكنـدري

اين زنجير) ي آن
.، اكسايش يابد

ي و افـزايش ميـ

 سيتوپلاسم ندا

ـوز دو اووسـيت

نتظـار داريـم بـ

/1400(  

تـه بـه صـورت

 تا سه الل بارز

د بافت خورش ا
تو.  گرفته است

زاي آن توانايي

كنند هاي ترشح 

ا هم متفاودازه ب

  .شود خاع مي

  .ي است

ون غشاي داخلي

هاي ك از مولكول
رون به اكسيژن،
ـي ميتوكنـدري

اي با مادة زمينه

ل آغاز لقاح ميـ

در ايـن زمـان ان
 

07/03 سوموبت 

د سـه الـل نهفت

يك 4و  2، 1ي 
  .گ است

هاي دولاد ياخته
زا قرار ختة تخم

اي و تخمهسته

  .ست

 بر فعاليت غده

ز نظر شكل و اند

ب نخاعي وارد نخ

ه اعصاب پيكريب
  .د

رة انتقال الكترو

نه هر يك( پمپ
س با انتقال الكتر
ي بخـش داخلـ

و هيچ تماسي ب

دارد ولي به دنبال

ست بنـابراين د
 .د تبديل شود

27  

جامع نو( تجربي 

حـداقل بايـد ند

هاي تيجه گزينه
الل بزرگ 4 راي

گرفته و توسط ي
منفذ تخمك، ياخ

اما ياختة دوه ند
   . است

 ساخته شده اس
  . است

ت و اين اعصاب

خش حلزوني از

شة پشتي عصب

كند و متعلق ب ي
شوند حريك مي

پ اول در زنجير

 توسط آخرين پ
 كاهش و سپس

ها كاهش پروتون

ي قرار دارد وندر

وتركيب وجود د

پذير اس كانام 14
ه و به جسم زر

ش دوازدهم؛ علوم

دگرة نهفته دارن

شته باشند در نت
دار 3رت گزينه 

قرار گ) م مادگي
ن در مجاورت م
جام لقاح را ندارن

ايختة دو هسته

فنجي و متراكم
ضي متصل شده

 خودمختار است

دار بخ هاي مژك ه

از طريق ريش) ري
  .صادق نيست

ز نخاع خارج مي
با اين انعكاس تح

ماً به كمك پمپ

ت تا به اكسيژن
لكتروندريافت ا

 زنجيره باعث ك
  .شوند ي مي

يتوكندي داخلي م

كروماتيدهاي نو
  .ت

4 در حدود روز 
LH قرار گرفته

سنجش

ايگاه ژني خود د

 سه الل بارز داش
شته باشند اما ذر

  2شناسي  ت
بخش متورم(ن 

قطبين ر يكي از
وياني توانايي انج

منظور ياخ» اي

  2شناسي 
دو نوع بافت اسف
ابي به پردة بيض
ن گزينه اعصاب

ي اطراف ياخته

2  
از حواس پيكر( 

بازو صتي عقب 
ركتي، پيام را از
رابط در ارتباط ب

  3ناسي 
N است كه حتم

كسيد نياز است
دا اين پمپ با د
اي پروتون اين

شاي ميتوكندري
كترون در غشاي

 2  
  

حتمال تشكيل ك
ه نادرست است

گذاري ز تخمك
 ثير هورمونأ ت

    
 

كه در هر سه جا
A   

توانند داكثر مي
ت مذكور را داش

 .رست است
زيست 128تا  12

ي درون تخمدان
وياني طبيعي در

لاد كيسة رو تك
هابا هسته ايته

 .رست است
ش زيست 31تا  2

ر استخواني از د
ف استخوان ركا
نظور صورت اين

  .د
هاي پوششي خته

 .رست است
2شناسي  زيست

يام گيرنده درد
راي نورون حركت
كسون نورون حر

هاي ر مة نورون
 .رست است

شن زيست70تا  6
NADH نظور

راي توليد يون اك
ن نياز است ابتد

ها ر يك از پمپ
ضاي بين دو غش
نجيرة انتقال الك
 .رست است

شناسي زيست 1
.اند ج و د صحيح

طي ميوز يك اح
بنابراين جملهيم 

رايند لقاح بعد از
 تخمدان تحت

www.sanjeshse

هايي ك ذرت
AaBbCc

بنابراين حد  
ابه با ذرتمش

در 4گزينه  .1
24صفحات   
كيسة روياني  

هر كيسة رو
هاي ت ياخته

اختي«باشيد 
در 4گزينه  .1

28صفحات   
هر: 1گزينه   
كف: 2گزينه   
من: 3گزينه   

دخالت دارد
ياخ: 4گزينه   

در 1گزينه  .18
ز 16صفحة   
پي: 1گزينه   
بر: 2گزينه   
آك: 3گزينه   
هم: 4گزينه   

در 2گزينه  .18
67صفحات   
من: 1گزينه   

  .يابد مي
بر: 2گزينه   

برسد بنابراين
هر: 3گزينه   

هيدروژن فض
زن: 4گزينه   

در 3گزينه  .18
108صفحة   
موارد ب، ج  
ط: مورد الف  

شاهد هستي
فر: مورد ب  

فوليكول در
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هضم لايـة  

  

 
 بـه رمـزه        

ationgroup

ه ة اسپرم جهت

  .كند

  .دهد خ مي

  .دهد

 .دهد س رخ مي
ـزه آمينواسـيد

/1400(  

 در جلوي هستة

خته جلوگيري ك

قال الكترون رخ

  .ژن ندارد
  .دارد

ن در كربس رخ د

مزه پايان زودرس
ه يـك نـوع رمـ

07/03 سوموبت 

 شدن آكروزوم

 ديگر به مام ياخ

بدون نياز به انتق

شدة يون هيدروژ
هايي الكترون ند
وليز و همچنين

  .ود دارد
شود و ايجاد رم ي

د به دليل اينكـه

28  

جامع نو( تجربي 

نويه شاهد پاره
  .بي هستيم
هاي ز ورود زامه

ن اكسايش آن ب

تسهيل شتشار 
حضور پذيرندة نه
ر گام آخر گليكو

 ه
 ب  

 ز 
ل    

ه  

ان زودرس وجو
پايان تبديل مي
سيدها تغيير كند

ش دوازدهم؛ علوم

رم و اووسيت ثان
ستين جسم قطبي

شود تا از يل مي

شدن لاف ساخته

ماده نيازي به انت
ماده نيازي به ح

تواند در ماده مي

ياخته درون ه به
بيمـار تركيـب ه 

ــرو بخشــي از وب
ويـروس منتقـل

  .ب نيست
ــيتو  ــه س ــا ك ه

ايجاد كدون پايا
واسيد به رمزه پ
ت تعداد آمينواس

سنجش

ز آغاز لقاح اسپر
ت ثانويه و نخس
دار لقاحي تشكي

  3شناسي 
پيش ماده برخلا

ر سطح پيش مد
مدر سطح پيش 
در سطح پيش م

 3  
تغييريافته روس

ياختـه ژنگـان  ا 

ــكل رو 3  در ش
به ژنـوم و) شته

كردن ژن معيوب
ــاني از لنفو درم

  . شد

  3شناسي 
يا اضافه امكان ا
ا رمزه يك آمينو
عنا ممكن نيست

  .شود مي

    
 

بل ازبق شكل ق
ي اطراف اووسيت
ي اين فرايند جد

 .رست است
ش زيست 70تا  6

AT پ در سطح
  :ها ر گزينه
د ATPساخت 
د ATP ساخت
د ATP ساخت
 .است رست

شناسي زيست 1
درماني وير ر ژن

آن بـا ژنگان و ل

ــة ــق مرحل طب
خشي از يك رش

يازي به خارج كر
ــين ژن د  در اول

هستند استفاده

 .رست است
ش زيست 50تا  4

ر جهش حذف ي
معنا بير جهش 

ر جهش دگرمع
ي ديگر تبديل م

www.sanjeshse

طب: مورد ج  
اي داخلي ژله

طي: مورد د  

 
در 1ه گزين .18

64صفحات   
TP ساخت  
بررسي ساير  
س: 2گزينه   
س: 3گزينه   
س: 4گزينه   

در 2گزينه  .18
104صفحة   

در: 1گزينه 
بيمار منتقل

  .شود مي
ــه    ط: 2گزين

DNA )بخ
  .دگرد مي

ني: 3گزينه   
ــه    :4گزين

غيربنيادي ه
  

در 3گزينه  .18
48صفحات   
در: 1گزينه   
در: 2گزينه   
د: 3گزينه  

آمينواسيدي
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ك يـا چنـد    

د ناخـالص     

رد جريـان   

ationgroup

تظار داريم يـك

 در قالـب افـراد

خته شـده و وار

  .سين

/1400(  

دهد بنابراين انت 

يط مالاريـاخيز

  .ت

ريز ساخ ي درون

  .مين
  .ته شده اند

توس  مانند اكسي

(Hb است.  
  .تند
  .دارند

  .كنند  مي

07/03وبت سوم 

كلئوتيد رخ مي

 SHb در محي

ها است نواع يون

ها  توسط ياخته

ها مانند آلبو ين
ي پپتيدها ساخت
خته شده باشند

ل ك
A Sb Hb )

ها هست ر اندامك
اي قرمز نقش د

  3شناسي  
 به تبادل گازها

29  

جامع نو( تجربي 

 يك يا چند نوك

حفظ الل(ها  ص

  
 

ند بزاق داراي ان

  .ت

  ن

دق نيست چون

ت نه همة پروتئي
از پليون شاخه 

حي عصبي ساخ

  3شناسي 

 قرمز داسي شك
د هسته و بيشتر
ها  ميزان گويچه

زيست 56و  55
ين روشي اقدام

  .د كامل دارن

ش دوازدهم؛ علوم

ذف يا اضافه در

د انتخاب ناخالص
  .شود

.است) و آميلاز
 .ده وجود دارد

 ندارد ولي همانن

  1ي 

است)  همه آنها
  .ق است

نه همة پرندگان

  16حة 
ند انسولين صاد

خون صادق است
نجيره بلند و بدو

هاي ترشح ياخته

شن زيست 56حة 

ناشي از گويچة
 پستانداران فاقد
طحال در تنظيم

  .ست
 

5و صفحات  1ي 
صدپايان به چني
ستگاه گوارشي

سنجش

در اثر جهش حذ
  . اضافه شود

  3شناسي 

در مواردي مانند
بب حفظ تنوع ش

  1شناسي 
  .بنات است

ليزوزيم و(آنزيم 
ده در شيرة معد
اع ليپيد وجود

شناسي زيست 9
 

نه( از پرندگان 
 پرندگان صادق
ار صادق است ن

و صفح 1شناسي 
ي پروتئيني مانن

ي مسير انعقاد خ
ز يك يا چند زن

توانند توسط ي ي

و صفح 1شناسي 

ناقل كم خوني ن
 بالغ بسياري از

ها نه ط د و كليه
 درسي صحيح ا
 . صادق نيست

شناسي زيست 8
بيل حشرات و ص

اند پس دس ارشي
  .ويرگي ندارند
  .ادق نيست

    
 

غيير چارچوب د
ناي پيك كم يا
 .رست است

ش زيست 56تا  5
  :نه نادرست

تخاب طبيعي د
H (تواند سب مي

 .رست است
ش زيست 26تا  2

كرب بيزاق داراي 
زاق داراي انواع آ
كتور داخلي معد
ر شيرة روده انو

 .رست است
90و  78، 54، 3
 .درست است د

رت سؤال بعضي
براي همة: تا ج 

خو ي پرندة دانه
 .رست است

ش زيست 75و  7
هاي هورمونراي 
  .وند

هاي راي پروتئين
ها از مة پروتئين
ها مي ن پروتئين
 .رست است

ش زيست 73و  7

رت سؤال افراد ن
هاي قرمز ويچه

يتروپويتين كبد
طبق متن كتاب
راي اسيدفوليك

 .رست است
89و  77، 52، 3

زي از قب  خشكي
ن داراي لولة گوا
حشرات شبكة مو
راي صدپايان صا

www.sanjeshse

تغ: 4گزينه   
نوكلئوتيد رن

در 3گزينه  .18
54صفحات   
بررسي گزين  
انت: 3گزينه   

A SHb Hb

در 4گزينه  .18
23صفحات   
بز: 1گزينه   
بز: 2گزينه   
فا: 3گزينه   
در: 4گزينه   

در 1گزينه  .1
37صفحات   
دتنها مورد   
منظور صور  
موارد الف تا  
براي: دمورد   

در 3گزينه  .1
71صفحات   
بر: 1گزينه   

شو خون مي
بر: 2گزينه   
هم: 3گزينه   
اين: 4گزينه   

در 3گزينه  .19
72صفحات   

منظور صور  
گو: 1گزينه   
ار: 2گزينه   
ط: 3گزينه   
بر: 4گزينه   

در 1گزينه  .19
37صفحات   
مهرگان بي  
اين جانوران  
ح: 2گزينه   
بر: 3گزينه   
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گـوارش در  

مـواد آلـي     
اك ماننـد    
كي از مواد 

 فراخـواني      

  .را دارند

ـاي هـدف   

در ن اسـت    

ationgroup

  . ندارد
ت حضور لولة گ

بـا اسـتفاده از م
كننـدة آمونيـا ف  

د كه نيتروژن يك

  . اسيد است

ردن آن سـبب

نوع يك رفرون 

هـ يكـي ياختـه   

 عصـبي ممكـن

/1400(  

انجام ميوزنايي 
 اينكه از وضعيت

ب(مونيـاك سـاز   
هـاي مصـرف ري 

ت كنندند فعالي

وط به آبسيزيك

ميايي و رهـا كـر

د و ترشح اينترف

  .يست
  .ادق نيست

عاليـت ژنتييـر ف  

شيد كه ناقلين

  .شوند

07/03 سوموبت 

نيست چون توان
كرديد به علت ي

آمونيوم مانند آم
و از بـاكتر) هـا    

توانن ياز گياه مي

ين فعاليت مربو

  .شود

شـيم وليد پيك

شوند توان توليد

يستند صادق ني
فرون نوع دو صا

ها باعـث تغيي ن

  .جذب گردد
 توجه داشته باش

  .شوند مي

ث بازشدن آن ش

30  
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يد است صادق ن
ست استفاده مي

كنندة آي توليد
هـا و ريزوبيـوم
 نيتروژن مورد ني

  .ك است

وزنه شود بلكه اي

ش ديواره نميدة 

 هستند كه با تو

  .يست
ا ويروس آلوده ش

تعلق به ايمني ني
كننده اينترف شح

ذاري بر بيان ژن

سيناپسي ج ش
شود بنابراين مي

صبي هدايت نم
  .شود  نمي

ئين كانالي باعث

ش دوازدهم؛ علوم

شره ولي هاپلوئي
بايس ف گزينه مي

هاي ن، از باكتري
ه سيانوباكتري(ن 

مينأمگي در ت
ت اسيد نوكلئيك

  

  .ادق نيست

هاي نگهبان رو ه

كنند هاي تجزيه

هايي وفاژ ياخته
  .د

 خوني صادق ني
ه ممكن است با

ه ويروس كه متع
كشنده ترش T و

 است كه با اثرگذ

توسط ياختة پيش
يت بلند گفته م

ل نوعي رشتة عص
سيناپسي وارد 

ثر بر نوعي پروتئ

سنجش

 نر كه نوعي حش
ين تست از حذف

  1شناسي  ت
ل مواد در گياهان

كنندة نيتروژن ت
برد هم توان نام ي

لئوتيد و در نهايت
.ز صادق نيست

  .ادق نيست
ي و ريزوبيوم صا

  2ي شناس ت
  .لين است

لاسموليز ياخته
  .دق است

  .ق نيستدصا
ه سازي آنزيم عال

  2شناسي 
 مويرگ و ماكرو

شوند مي  آسيب
  .صادق نيست
  .صادق نيست

پوششي مويرگ
دار بدن كه هسته

  2شناسي 
هاي آلوده به خته

كشنده طبيعي و
پيك شيميايي

  2سي 
ت پيام  از انتقالِ

آكسون يا دندري
 و الزاماً در طول
ز به ياختة پس

ثتوانند با ا ي مي

    
 

راي زنبور عسل
براي حل اي: كي
  .خبريم ي

 .رست است
زيست 111و  11

ا جذب و انتقال
هاي تثبيت كتري

 نيترات ساز مي
راي ساخت نوكلئ

ساز راي آمونياك
راي ريزوبيوم صا

اي سيانوباكترير
 .رست است

زيست 145تا  14
ال جيبرليؤرت س
تواند سبب پلا مي

راي اكسين صاد
راي جيبرلين ص
جيبرلين باعث فع

 .رست است
ش زيست 71و  7

پوششي ديوارة
به موضع سفيد 

كدام ص راي هيچ
كدام ص اي هيچر

هاي پ راي ياخته
هاي ه مة ياخته

 .رست است
ش زيست 70و  6
اي ياخبر: 4و  1

راي لنفوسيت كش
نترفرون نوعي پ

 .رست است
شناس زيست 8و  

پسمكن است 
آشتة عصبي به 
اه هدايت شوند
قل عصبي هرگز
مة ناقلين عصبي

www.sanjeshse

بر: 4گزينه   
توجه تكنيك  

صدپايان بي
در 2گزينه  .19

10صفحات   
در ارتباط با  

و باك) خاك
ايه باكتري

مورد نياز بر
بر: 1گزينه   
بر: 3گزينه   
بر: 4گزينه   

در 3گزينه  .19
40صفحات   
منظور صور  
جيبرلين نم  
بر: 1گزينه   
بر: 2 گزينه  
ج: 4گزينه   

در 4گزينه  .19
70صفحات   
هاي پ ياخته  

هاي يچهگو
بر: 1گزينه   
بر: 2گزينه  
بر: 3گزينه   
هم: 4گزينه   

در 3گزينه  .19
69صفحات   
هاي  گزينه  
بر: 2گزينه   
اين: 3گزينه   

  .شود مي
در 4گزينه  .19

7صفحات   
مم: 1گزينه   
رش: 2گزينه   

آكسون كوتا
ناق: 3گزينه   
هم: 4گزينه   
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توانـد    مـي     

) كننـد  مـي  

ي جنينـي   

كننـدة   صـل   

 تـأمين  را  

بـه  و تقيماً   

ationgroup

 بلنـدتر نباشـد

درختان رشـد م

هـاي ـوني و رگ  

سـط آنـزيم متص

  .د

 
خـالص انـرژي  
.  

  .مكن است

انـداز مسـت ه راه

/1400(  

  .سيد دارند
شـب از حـدي

روي د(ن دارزي 

  .كشد ول مي

د انگشـتي كوريـ

توسـنـاي ناقـل   

دهد ننده رخ مي

 .آن است وردن
بيشـترين  آنهـا  
.شود صرف تري

ت قطعي، غيرمم
 

تواند به ت و نمي

07/03 سوموبت 

ح ساليسيليك اس
ت و اگر طول ش

ي زندگي گياهان

 تا هفتة دهم طو

 درون آن زوائد

ه روي رنپـادرمز    

ط عوامل آزادكن
.  

آو دست به ينةز
زيـرا آ دهنـد  ـي 
بيشت انرژي بايد

سالم به صورتين 
 . ناخالص است

  .ص است

انداز است به راه ل

31  
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  1شناسي  ت
ند توانايي ترشح

گياه روز بلند است

ت و محلي براي

د و تمايز جفت
  .گيرد

شود كه اي مي ه

  .ارند

سـت تـا ابتـدا پ
  .داشته باشيم

ان ترجمه توسط
مينواسيد نداريم

هز غذا و انرژي 
مـ حترجي را سط
ب شكستن آنها ي

ين ژنوتيپ والدي
مار قطعاً ژنوتيپ

  .شخص است
نوع توارث مشخص

رونويسي متصل

ش دوازدهم؛ علوم

زيست 115صفحة
 را آلوده كرده ان

عي گيل آنكه نو

ت كه علفي است

  .ستي دارند

 .حم اشاره دارد
شود ارم آغاز مي

گ ست منشأ مي
مادر وارد محفظه

ز اين بخش را د

 
  .ند

ناقل خود نياز اس
سپس اتصال را د
يد در مرحلة پايا
 رناي ناقل از آمي

 

محتواي بين نه
متوس اندازه با ي
براي اما دارند ي

ر سالم باشد تعيي
 داراي فرزند بيم

مش د بيمار كاملاً
راد بيمار در اين ن

 نيازمند عوامل ر

سنجش

ص و 2شناسي  ت
يروسي كه آنها

ح نيست به دليل

ين گياهان است

ها همزيس زوبيوم

  2شناسي  ت
كيل شده در رح
تهاي هفتة چها

جفت از تروفوبلاس
ار خون ما ساخت

 توانايي عبور از

 3شناسي  ست
ها هستن پروتئين

واسيد به رناي نا
ناسايي شود و س
اقل از آمينواسيد
رجمه جداشدن
 .ب صحيح است

  3شناسي  ت
  .اند صحيح

يابي بهينه موازنه
هاي صدف ساحلي

بيشتري انرژي تر

  3ناسي 
 نهفته اگر دختر
نهفته مادر سالم

ژنوتيپ افراد بارز
ژنوتيپ افرـ  بارز

  3شناسي 
انداز قطعاً ه راه

    
 

 .رست است
يستز 151و  14

ن در مقابلة با وي
راي شبدر صحيح

  .د
اي از ا وبيا نمونه

ن گياهان با ريز
 .است رست

زيست 112تا  10
ل به جفت تشك
ضربان قلب در انت
خش كوريوني ج
ر بخشي از اين

  . دارند
ها عضي از پادتن
 .رست است

زيس 31تا  29، 2
هاي ژن پ راورده

راي اتصال آمينو
به رناي ناقل شن
جداسازي رناي نا
ر مرحلة آغاز تر
طبق شكل كتاب

 .رست است
زيست 120تا  11

دوم و چهارم ص
غذاي: د نادرست
س هاي خرچنگ

ت بزرگ هاي صدف
 .رست است

شن زيست 43تا  3
مستقل از جنس

Xر وابسته به  ن 
Xر وابسته به  ب 

با ستقل از جنس
 .رست است

ش زيست 52تا  4
دو براي اتصال به

  .صل گردد
www.sanjeshse

در 1گزينه  .19
46صفحات   
همة گياهان  
بر: 2گزينه   

دهي كند گل
لو: 3گزينه   

  . نيست
اين: 4گزينه   

در 3گزينه  .2
09صفحات   
الؤصورت س  
ض: 1گزينه   
بخ: 2گزينه   
در: 3گزينه   

وجود جفت
بع: 4گزينه   

در 2گزينه  .2
20صفحات   
ترين فر مهم  
بر: 1ه گزين  

آمينواسيد ب
ج: 2گزينه   
در: 3گزينه   
ط :4گزينه   

در 3گزينه  .2
18صفحات   
موارد اول، د  
بررسي مورد  
خ مثال براي  

صد. كنند مي
در 4گزينه  .2

38صفحات   
در بيماري م  
در: 1گزينه   
در: 2گزينه   
مس: 3گزينه   

در 2گزينه  .2
9صفحات    
رنابسپاراز د  

تنهايي متص
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رنـد  ـش دا  

b+25 5   

x( ) =2   

ـت شـيب   
نيـز   شـتاب 

  :م

av
v

a
t

=   

يب نمودار 
 نيـز يـك   

x vΔ =2   

avs
Δ

=   

جه بنـا بـه   

x vΔ =   
  

ationgroup

 در كريچـه نقـ

  .شود
 

b + = +212 3

= − × +24 8 4

علامـ. كنـد   مـي 
شكنـد، علامـت   

ريمب متوسط، دا

v v

t t

− →
−

2 1
2 1

1

 اين نكته كه شي
ثانيه 3ز ا پس 

  :زير استرت 
v tΔ → Δ2 2

 
x x

t t

Δ + Δ
Δ + Δ

1 2
1 2

در نتيج. شود مي

v t xΔ → Δ =

/1400(  

ر ذخيرة گلوتن

ه بتواند متصل ش
 . اختلال شود

b+ + →3 12
  :بارتست از

m+ = −12 4

ت حركت تغيير
ك ماس تغيير مي

مك رابطه شتاب

v (
/

−=
−

25 6
ماني و توجه به
حركت متحرك

t s= وربه ص 6
xΔ = × =2 3 3
 :را انجام دهيم

+= =18 9
6

ي به آن وارد نم

= × =12 3 36

07/03 سوموبت 

  .شده است
هايي كه در تئين

لي افزايندهه توا
يژنازي آن دچار

x(t ) x=2:  
b→ = −2 9 25

tدر  s= ، عبا4
m

غيير كرد، جهت
ه شيب خط مما

v1 به كم. است

( )
v

− →
− 2

6


هاي زمك در بازه
x = ح. است −

t sتا لحظه  =

m= +9
حاسبه مقابل رم

m
/

s
4 5

 Fهيچ نيرويي ،

  :دهد

m6

32  
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دم صحيح بيان ش
 در فعاليت پروت

وامل رونويسي به
ي فعاليت اكسي

  .نقش دارد 
 

x(tدهد  مي )1
b→ = −5 8

 از مبدأ مكان د

تغ vاه علامت 
در لحظاتي كه. 

= − = −12
2

m

s
= 3

حركهاي متتع
m−6در مكان  

s3 لحظه ك از

ت كافي است م

از حذفت، پس 

د ت خود ادامه مي

 فيزيك

ش دوازدهم؛ علوم

هش و گياه گند
ك امكان اختلال

ت هر نوع از عو
مكن است توانايي

)نه هيدروژني( 
.ي صحيح است

t1 تاt2 نشان م
8
 فاصله متحرك

پس هر گا. ست
.شتاب است مت

mدار ثابت 

s
−6

و باتوجه به سرع
tحظه  s= 3

جايي متحرك به

ثانيه اول حركت 6

است Fي افقي 
m12به حركت ،

سنجش

اي جهه ه ويژگي
 در مادة ژنتيك

تيكي ممكن است
 ژن روبيسكو مم

  3شناسي 
استر  فسفودي

تن كتاب درسي

1 در بازه زماني 

ه مكان ـ زمان،

 جهت حركت اس
v علام معرف −

مقد  اول حركت

و ي خط راست
متحرك در لح ت،
، جاجهدر نتي. ت

6ط متحرك در 

 بر جسم نيروي

mسرعت ثابت

s

    
 

ديگر با توجه به
ه دنبال اختلال

  
ر اثر اختلال ژنت
ر اثر جهش در 

 .رست است
ش زيست 96تا  9

 در ايجاد پيوند
تها با توجه به م

 .رست است
سرعت متوسط

مل شدن معادله

 .رست است
دهنده عت نشان

−t بر منحني 
  .ند

 .رست است

قسمت حرك در

هاييگويژجه به 
رف سرعت است
سرعت ثابت است

به تندي متوسط

 .رست است
تنها نيروي وارد

سم با سيوتون ج

www.sanjeshse

د هاي گزينه  
به: 1گزينه   

.وجود دارد
در: 3گزينه   
در: 4گزينه   

در 1گزينه  .2
94صفحات   
ليگاز آنزيم  
ساير گزينه  

 
 
 

  
در 4گزينه  .2

صفر شدن س

كامبا  اكنون

در 2گزينه  .2
علامت سرع
خط مماس
كن تغيير مي

در 3گزينه  .20

سرعت متحر

اكنون با توج
x t− معر
ا سرحركت ب

براي محاسب

در 3گزينه  .2
از آنجا كه تن

قانون اول ني

erv.ir
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kR f=2 2   

k kf = μ   

E U= +   

max

v
( )
v

   

v A= 1
3   

maxa =   

( )⎯⎯→1   

 ر تغييـري      

ationgroup

 

k NF+ →2 2 1

k NF = = μ9

    :دنو

netF =   

Aa =   

U KK =+ ⎯⎯⎯8

) v= →2 1
9

A vω → = 3

A A2 4= ω =

maxM

maxN

a

a
→ =

ـار مـوج در تـار

/1400(  

kf F k= =  

F= +2 25 9

kμ × → μ12

شو ميارد سم و

ma W= →

( )
Ba ⎯⎯→1

K E K⎯⎯→ = 8

maxv= 1
3

/× ×1 4 13  

ma

ma

a

aT

2
2

4π →

( )× =23 5
5 2

جـه تنـدي انتشـ

07/03 سوموبت 

kkx f→ =

k(f   :است (

N NF F→ =2

  :يم
k /μ = 75

ن دو جسهوا بر اي

Df ma− =

D DA B

A B

f f

m m
=

K K K+ = 9

  :آيد ي
m

s
=5 2

ax MM

ax NN

A

A
=

× =3 25 15
5 4 4

در نتيجـ. كند مي

33  
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      :س

× 33 1 
 

(F  و اصطكاك

N12
را تعيين كنيمي 

ه وزن و مقاومت

Da mg f→ −

B
DB

B
f→ =

  

K
K

E
→ = ⎯1

9

v به دست مي

  :د

N

M

T
( )
T

2×

5
4

جرم تار تغيير نمي

ش دوازدهم؛ علوم

حركت است، پس

N= 9
NFدي سطح  )

بشيطكاك جنص

نيروي ثابت و و

D ma= →

  :گر برابر است

B
DA

A

m
f

m
=

:كنيم شخص مي

E Kmax=⎯⎯⎯⎯→

mv از  A= ω

آيد به دست مي 

( )1

N

M

T

T
  .است 

چگالي خطي جر

سنجش

در حال ح ثابت

يروي عمود دو ن

ضريب اص مقدار 

ه دل سقوط گلو
Df

a g
m

= −

و گلوله با يكديگ

DB
f→ = 3

2

ي نوسانگر را مش

max

K

K
⎯→ =

 هماهنگ ساده

maxa A= ω

M

N

A

A
Nو  

M
= 5

2

برابر، چ 4ول  ط

    
 

 .رست است
جسم با سرعت ث

برايند (R)ح 

توانيم ادگي مي

 .رست است
يل مقابل در ط

( )1
شتاب سقوط دو

/× =3 2 4 32
 .رست است
هاي  ميان انرژي

K mv=
= ⎯⎯⎯⎯

1
21

9

نه يك نوسانگر

 .رست است

2ωنه از رابطه 

Mمودار 

N
= 3

5

 .رست است
ن از تاري باكرد

www.sanjeshse

در 1گزينه  .2
از آنجا كه ج

  

نيروي سطح
    

اكنون به سا

در 1گزينه  .2
مطابق شكل

از آنجا كه ش

/ N3 6

در 2گزينه  .2
ابتد ارتباط

v
⎯→
2

تندي بيشين

در 1گزينه  .2
شتاب بيشين

با توجه به نم

در 4گزينه  .2
با استفاده ك

  :كند نمي
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v

f
λ = →   

 ـ. ـت  ا بـه  ب

نقاط قبلي 

lβ =1   

I

I
= ×4


   

P
I

A
= ⎯   

c
v

n
=1

1
   

tΔ =1 3
2

   

v si

v si
=2

1
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بنابراين پس  

در 1گزينه  .24
:داريمزيرا،   
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در 1زينه گ .25
:زيرا، داريم  

در 1گزينه  .25
:زيرا، داريم  
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 .رست است
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 .رست است
  

www.sanjeshse

د 4گزينه  .25
:زيرا، داريم  

در 1گزينه  .25
:زيرا، داريم  

HClچون   

د 4گزينه  .25
:يمزيرا، دار  

د 2گزينه  .25
:زيرا، داريم  

g(OH)2

در 1گزينه  .25
:زيرا، داريم  

د 4گزينه  .26

د 2گزينه  .26
:زيرا، داريم  
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بنابراين به  

د 4گزينه  .26
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د 4گزينه  .26
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:زيرا، داريم  
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www.sanjeshse

چون حجم
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